

**THE  
CEYLON  
NATIONAL  
BIBLIOGRAPHY**

**VOL. 1**

**1962**



ලංකා  
ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලිය  
සිංහල

1 වෙනි කලාපය - 1962 නොවැම්බර්



ජාතික පුස්තක විද්‍යා අංශය  
රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව  
බුද්ධරාජිය

1963

---

ලංකාවේ වාලවිචේතයෙහි පිහිටි "එස්.එන්.පී.එස්.එස්.එස්.එස්." හි නිපදවන ලද කඩදාසිවල  
ආණ්ඩුවේ නියමයෙන් ලංකාණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රාපිතයි.

# ලංකා ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලිය

සිංහල

1 කලාපය - 1962 නොවැම්බර්



ජාතික පුස්තක විද්‍යා අංශය  
රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව  
නුවරඑළිය  
1963

ලංකාවේ අළුතින් මුද්‍රණය කරනු ලබන සිංහල පොත් පත් පිළිබඳ විස්තර මෙම ග්‍රන්ථ නාමාවලියෙහි සඳහන් වේ. මෙය සකස් කරන ලද්දේ 1982 නොවැම්බර් මාසය තුළදී පොත් සහ ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර රෙජිස්ත්‍රාර් වෙත එවනු ලැබ මුද්‍රණ ශිල්පීන්ගේ හා ප්‍රකාශකයින්ගේ ආඥාපනත (179 පරිච්ඡේදය) යටතේ ලියාපදිංචි කරන ලද පොත් පත් ආශ්‍රයෙනි.

අමරවංශ දේවරාජ,

රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක හා පොත් සහ ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර රෙජිස්ත්‍රාර්.

# හැ දී න් වි ම

ලංකා ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලියේ මංගල කලාපය වන මෙහි 1962 නොවැම්බර් මාසයේදී පොත් සහ ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර රෙජිස්ත්‍රාර්ගේ කායාබලයේ ලියාපදිංචි කරන ලද පොත්වල විස්තර ඇතුළත් වේ. | ඉකුත් අවුරුදු දහය තුළ රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂකයන්, දිවයිනේ පුස්තකාල නිලධාරීන්, යුනෙස්කෝ ලංකා ජාතික කොමිෂමන් විසින් ග්‍රන්ථ නාමාවලියක් බිහිකිරීමට ගත් ප්‍රයත්නයෙහි ප්‍රතිඵලය වශයෙන් මෙය හැදින්විය හැක.

1885 දී, මුද්‍රණ ශිල්පීන් හා ප්‍රකාශකයින් පිළිබඳ ආඥාපනත නීතිගත විය. එම ආඥාපනත යටතේ එවකේ පවත් මේ දක්වා මෙරට මුද්‍රණදේවාරයෙන් එලි බව පත පොත සියල්ල ලියාපදිංචි කොට තිබේ. මෙම කායාබල ප්‍රථමයෙන් සිදු කරන ලද්දේ රෙජිස්ත්‍රාර් ජනරාල් විසිනි. එහෙත් පසුව පොත්පත් ලියාපදිංචි කිරීමද රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂකව පැවරිණ. එසේ ලියාපදිංචි කරන ලද පොත්පත් නාමාවලියක් ත්‍රෛමාසික ප්‍රකාශනයක් වශයෙන් රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලදී. එහෙත් ඒ නාමාවලිය ප්‍රසිද්ධ කරන ලද්දේ පොතපත පිළිබඳ තොරතුරු දැක්වෙන සවිස්තර ග්‍රන්ථ නාමාවලියක් නිකුත් කිරීමේ අදහසින් නොව නීතියේ අවශ්‍යතාවයක් සපුරාලීමේ මාර්ගයක් වශයෙන් පමණකි. රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ තැන්පත් වී ඇති පොත්පත් සම්භාරය හැදින් ගැනීමට එය සම්පූර්ණයෙන් ප්‍රයෝජනවත්ද නොවේ. කලට වෙලාවට නිකුත් කිරීමට අපහසු වී ඇති මෙම පුස්තක නාමාවලියෙන් මෙරට එදිනෙද ප්‍රසිද්ධවන පොත්පත් පිළිබඳ තොරතුරු යථා කාලයේදී දැනගැනීමේ බලාපොරොත්තුවෙන් පසු වෙන පාඨකයින්ගේ උවමනාවන් පිරිමැසේද යන්න සැක සහිතය.

ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලියක් සකස්කිරීමේ අවශ්‍යතාවය, පළමුවෙන්ම 1954 දී, රජයට පෙන්වා දෙන ලද්දේ ඉහත දැක්වූ හේතූන් නිසාය. එහෙත් එකල පැවති ආර්ථික දුෂ්කරතාවයන් හේතුවෙන් මෙම යෝජනාව ක්‍රියාත්මක කිරීම කල් දමීමට සිදුවිය. 1962 දී මේ පිළිබඳ ක්‍රියා කිරීමට ඉටුගත් රජය ග්‍රන්ථ නාමාවලි විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂඥ වරයෙකුගේ සම්පූර්ණ සේවය රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂකව ලබාදෙන ලෙස යුනෙස්කෝ සංවිධානයෙන් ඉල්ලීමක් කළහ.

1962 ඔක්තෝබර් මාසයේ සිට, සුප්‍රකට බ්‍රිතාන්‍ය ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලියේ සංස්කාරක ඒ. ජේ. වෙල්ස් මහතාගේ උපදෙස් අප රජයට ලබා ගැනීමට හැකිවිය. ඔහුගේ උපදෙස් අනුව ලංකා ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලිය මාසික කලාපයක් වශයෙන් සිංහලයෙන් හා ඉංග්‍රීසියෙන්ද වාර්ෂික ග්‍රන්ථයක් වශයෙන් සිංහල දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි යන භාෂා තුනෙන්ද ප්‍රකාශ කිරීමට තීරණය කරන ලදී. මෙම කායාබල සඳහා මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරී පිරිසකට නාමාවලි විද්‍යාව හා දශම ක්‍රමය අනුව විෂයයන් වර්ගකිරීම පිළිබඳ පුහුණුවක් ලබාදීම සඳහා වෙල්ස් මහතා මාස කිහිපයක්ම ගත කළේය. එදිනෙද ප්‍රසිද්ධ වන්නාවූද මෙතෙක් ප්‍රසිද්ධ කරන ලදු රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක භාරයේ ඇති පොත් පත්ද නාමාවලි ගත කිරීමේදී වෙල්ස් මහතාගේ උපදෙස් අනුගමණය කළහොත් එය පශ්චාත්කාලීනව යෙදී සිටින විද්වතුන් මෙන්ම සාමාන්‍ය මහජනයාද මේ රටේ සංස්කෘතියට ලඟා කරවන පහසු මඟක් වනවා නොඅනුමානය.

කවර රටක හෝ වෙලාව අළුතින් බිහිවන ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලිය අවශ්‍යයෙන්ම විශාලත්වයෙන් හා විශිෂ්ටත්වයෙන් පරිපූර්ණ වීම කිසියෙක් සිදුවිය නොහැක්කකි. අප ග්‍රන්ථ නාමාවලිය මේ ධර්මතාවය ඉක්මවූවක් යැයි නොකියමි. එහි ගැබ් වන්නේ සටහන් 150 ක් පමණය. එහෙත් ඒ සටහන් ග්‍රන්ථ විද්‍යාවේ සාමාන්‍ය නීතිරීතිවලට අනුව සුපරීක්ෂාකාරීව විස්තර කොට සිටී දශම ක්‍රමය අනුගමනය කරමින් විෂයානුකූලව වර්ගවලට බෙදා නොයෙක් අයුරින් සුවිගත කොට තිබේ.

## කොටුපොත්

මෙම නාමාවලිය සකස් කිරීමේදී ඊට ඇතුළත් කරන ලද පොත්පත් කොතෙක් දුරට වැදගත්ද යන ප්‍රශ්නය ගැන සැලකිල්ලක් නොදක්වන ලදී. ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලියකින් බලාපොරොත්තු වන්නේ පොතපත ගැන හැකිතරම් සම්පූර්ණ විස්තර ලබා ගැනීම පමණය. යම්කිසි ග්‍රන්ථයක් ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලියේ සඳහන් වීම එම ග්‍රන්ථයේ වටිනාකම දැක්වීමේ සහතිකයක් ලෙස හෝ ඒ ග්‍රන්ථය රජයෙන් පිළිගත් බවට සාක්ෂියක් හෝ නොවේ. බොද්ධ දර්ශනය පිළිබඳ ලියැවුණු මහාර්ඝ ග්‍රන්ථ මෙන්ම කවිකොළ කාරයින්ගේ කවි පොත්ද, උසස් රචකයන් අතින් බිහිවූ නවකථා මෙන්ම පදික වේදිකාවල දක්නට ලැබෙන 'මාරක කතා' ද මෙම නාමාවලියට ඇතුළත් වී තිබේ.

රජයේ ප්‍රකාශන විස්තර සහිතව වර්ගකොට ග්‍රන්ථ නාමාවලියකට ඇතුළත් කළ ප්‍රථම අවස්ථාවද මෙය වේ.

## ග්‍රන්ථ විස්තර

ග්‍රන්ථ විස්තර සැපයීමේදී සාමාන්‍යයෙන් අනුගමනය කොට ඇත්තේ "The Anglo-American Cataloguing rules: Author and Title entries, London 1908" නමැති ග්‍රන්ථයය. පුස්තකාල නිලධාරීන්ගේ හා පොත්පත් මිලදී ගැනීමට බලාපොරොත්තු වන වෙනත් අයගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා, සොයාගැනීමට හැකිවූ සෑම අවස්ථාවේදීම ඒ ඒ

ග්‍රන්ථයන්ගේ මිලද, බැමම පිළිබඳ සංක්ෂිප්ත විස්තරයක්ද ඇතුළත් කර තිබේ. ග්‍රන්ථයක විස්තර සවහර අවසානයේදී ඇති අංකය එම පොත්පත් ලියාපදිංචි කිරීමේදී යොදා ලද්දකි. මේ නිසා කලක් ගතවීමේදී මෙම ග්‍රන්ථ නාමාවලිය රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක භාරයේ ඇති ග්‍රන්ථ පිළිබඳ නාමාවලියක් ලෙසද ප්‍රයෝජන වත් විය හැක.

**වර්ග කිරීම හා විෂයානුකූල සුවිගත කිරීම**

විෂයයන් වර්ග කිරීමේදී අනුගමනය කොට ඇත්තේ “ Dewey Decimal Classification ” නමැති ග්‍රන්ථයේ 16 වෙනි සංස්කරණය ය. එහෙත් අපගේ අවශ්‍යතාවයන්ට සරිලනසේ ඇතැම් අවස්ථාවලදී මෙම බෙදීමට වෙනස්කම් ඇති කොට තිබේ. අපට තිබූ සුළු කාලය තුළදී ලංකා ඉතිහාසය හා ලංකා භූගෝලය සම්බන්ධ අංක මාලාවක්ද, සිංහල, දෙමළ සාහිත්‍යයන් හා බෞද්ධ හා හින්දු ධර්මයන්ද ආයුර්වේද වෛද්‍ය ක්‍රමය ගැන විශේෂයෙන්ද අංක මාලාවන් ගොඩ නැගීමට හැකි විය. බෞද්ධ ධර්මය සම්බන්ධයෙන් ‘ඩීවී’ ක්‍රමයේ මූලික වෙනසක් ඇතිකිරීම ගැන අවධානය යොමු කොට තිබේ.

මෙම ග්‍රන්ථ නාමාවලියේ ඇති ග්‍රන්ථ සංඛ්‍යාව සලකා දීර්ඝවූ විස්තර සහිතවූ බෙදීම් ක්‍රමයක් අනුගමනය කිරීම අනවශ්‍යයැයි ඇතැම් විට කෙනෙකුට සඳහන් කළ හැක. එහෙත් මෙහිදී සිහියේ තබාගත යුතු කරුණක් ඇත. එනම් මාසික වශයෙන් පළවන මෙම කලාපවල ඇති තොරතුරු අවුරුද්ද අවසානයේදී එක්කොට වාර්ෂික ග්‍රන්ථයක් වශයෙන් නිකුත් කෙරෙන හෙයින් එවැනි සංකෘත වර්ග කිරීමකින් ලැබෙන ප්‍රයෝජනය විපුල නො වීමයි. විස්තර සහිත සුවිගත කිරීමේ සම්පූර්ණ ප්‍රයෝජන ලබාගත හැක්කේ වාර්ෂික ග්‍රන්ථයෙනි.

**කලින් මුද්‍රණය වූ ග්‍රන්ථ පිළිබඳ නාමාවලිය**

මෙම කලාපයෙන් ආරම්භ වන මෙම ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලිය අඛණ්ඩව පවත්වාගෙන යෑම ඉතා සිහිනීම බලාපොරොත්තු වන්නකි. ඒ අතර රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ හා වෙනත් තැන ඇති පරණ පොතපත පිළිබඳ නාමාවලියක් සකස්කිරීම සම්බන්ධයෙන් වැඩ පිළිවෙලක්ද සකස් කරගෙන යනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ කර ඇති පොත් සංඛ්‍යාවෙන් මේ සා විශාල සංඛ්‍යාවක් ආරක්ෂාවී තිබීම ආධිමතයට කරුණකි. එසේම ඒ පිළිබඳ ග්‍රන්ථ නාමාවලියක් සකස් කිරීමට වැය වන අමතර වියදම ඉතා සුළු බවද සතුටට කරුණකි. එවැනිනක් බිහිකිරීම අපගේ ජාතියේ ඉතිහාසය හා සංස්කෘතිය මතුකිරීමේ අදහසින් වෙහෙසෙන නූතන පර්යේෂක පරපුරටද අනාගත පරපුරටද ලැබිය හැකි මාහැඟි දයාදයකි.

**කෘතඥතා පූර්වක නිවේදනය**

ලංකා ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලියේ මෙම කලාපය මෙතරම ඉක්මනින් බිහිවීම ඒ සම්බන්ධයෙන් රජයට උපදෙශක වශයෙන් කටයුතු කළ යුනෙස්කෝ විශේෂඥ ඒ. ජේ. වෙල්ස් මහතාගේ ධෛර්‍යයෙහි හා ආත්ම පරිත්‍යාගයෙහි ප්‍රතිඵලයක් ලෙස සඳහන් කරනු කැමැත්තෙමි. ලංකා ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලි අංශය පිහිටුවීමත් එම නාමාවලිය සකස්කිරීමත් පිළිබඳ උපදෙස් දුන්, නූතන ලෝකයේ ග්‍රන්ථ නාමාවලි විද්‍යාව පිළිබඳ අද්විතීය විද්වතෙක් ලෙස පිළිගැනෙන බ්‍රිතාන්‍ය ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලියේ සංස්කාරක ඒ. ජේ. වෙල්ස් (ඊප්. එල්. ඒ.) මහතාට ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක තම උණුසුම් ආදරය හා ණයගැතිකම ප්‍රකාශ කරයි.

නව කායඝාංශයක් ආරම්භ කිරීමේදී නිතැතයෙන්ම පැන නැගෙන නා නා බාධකයන් හා ප්‍රශ්න නිරාකරණය කොට යුනෙස්කෝ විශේෂඥවරයාගේ සේවයෙහි සම්පූර්ණ ප්‍රතිඵල ලබා ගැනීමට හැකිවන පරිදි කටයුතු සැලැස්වීම සම්බන්ධයෙන් සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයටද වෙනත් දෙපාර්තමේන්තු නිලධාරීන්ටද රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක තම කෘතඥතාවය පළ කරයි. ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලි අංශය තාවකාලිකව හෝ ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ පුස්තකාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටුවීමට කැමැත්ත ප්‍රකාශ කිරීම ගැන ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ උප කුලපති ශ්‍රීමත් නිකුලස් ආචාර්ය මහතාටද, නන් අයුරින් උපකාර කරමින් ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලි අංශයේ නිලධාරීන් දිරිගැන්වූද, මෙවැනි අංශයක් ඇතිකිරීම සඳහා ව්‍යාපාරයක් ආරම්භ කරන ලද මුල් අවධියේ පටන්ම මීට වෙහෙසුනු ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ පුස්තකාලයාධිපති එස්. සී. බ්‍රොක් මහතාටද බෙහෙවින් කෘතඥ වෙමි.

සිංහල හා දෙමළ වචන ඉංග්‍රීසි අක්ෂරවලින් ලිවීමේදී ඇතිවන ප්‍රශ්නද, සිංහල හා දෙමළ පොත්පත් පිළිබඳ ග්‍රන්ථ විස්තර සකස්කිරීමේදී ඇතිවන ප්‍රශ්න පිළිබඳව සාකච්ඡා කිරීමාදියට සහභාගිවීම ගැන ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ අනිකුත් පුස්තකාල නිලධාරීන්ට ස්තූතිවන්ත විය යුතුය.

අවසාන වශයෙන් ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලිය සංස්කරණය කළ සහකාර රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක එන්. අමරසිංහ මහතා විශේෂයෙන්ද, ටයිප් පිටපත සකස් කළ නාමාවලි සහකාර කේ. වීරසිංහ සහ එස්. ආරුමුගම යන මහතන්ද අවශ්‍ය තොරතුරු සැපයීම හා වෙනත් අයුරින් උපකාර කළ නුවරඑළියේ රාජ්‍ය ලේඛනාගාරයේ නිලධාරීන්ද තම තමන්ගේ රාජකාරී ඉතා දක්ෂ අන්දමින් ඉටු කිරීම ගැන පැසසුම් ලැබිය යුත්තන් බව සඳහන් කරමි.

අමරවංශ දේවරාජ,  
රාජ්‍ය ලේඛනාරක්ෂක හා පොත් සහ පුවත්ති පත්‍ර රෙජිස්ත්‍රාර්.

## ප්‍රසාරණ නීති

ලංකා ජාතික නාමාවලිය, සිංහල දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි යන භාෂාවලින් ප්‍රසිද්ධ වන ග්‍රන්ථ පිළිබඳ සාධකාරී ලේඛනයකි. මේ සඳහා තොරතුරු සපයා ගනු ලැබුයේ ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා පොත් සහ ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර රෙජිස්ත්‍රාර් වෙත එවන ලද පොත්පත්වලිනි.

ඇතැම් ලේඛන මෙම ග්‍රන්ථ නාමාවලියෙන් බැහැර කරන ලද්දේ උච්චතාවෙනි. මේ අතර—

- (අ) වාර සඟරා හා ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර (අළුතින් බිහිවන සඟරාවක මුල් කලාපය හා අළුත් නාමයකින් ප්‍රසිද්ධවන ප්‍රථම කලාපය හැර).
- (ආ) සිතියම්.
- (ඇ) වෙළඳ මිල දර්ශණ, ටෙලිෆෝන් බිලිවලට, ව්‍යාපාරිකයන්ගේ මුදල් ගණුදෙනු පිළිබඳ ලේඛන හා නිවේදන පත්‍රද වෙත්.

### සකස්කිරීම

මෙම නාමාවලිය කොටස් දෙකකින් සමන්විතය. 'අ' කාරාදී සුවිස හා දශම ක්‍රමය අනුව බෙදූ විෂය අංශය යනුවෙනි. 'අ' කාරාදී සුවියෙහි කර්තෘ නාම, ග්‍රන්ථ නාම, පරිවර්තකයන්ගේ නාම, ග්‍රන්ථ මාලා නාම හා විෂය නාම 'අ' කාරාදීව සම්පාදනය කොට තිබේ.

විෂය අංශය සකස්කොට ඇත්තේ ඩිවි දශම බෙදීම අනුවය. එහෙත්, විශේෂයෙන්ම ලංකා ඉතිහාසය හා භූගෝල විද්‍යාව, සිංහල භාෂාව හා සාහිත්‍යය, දෙමළ භාෂාව හා සාහිත්‍යය, බෞද්ධ ධර්මය හා හින්දු ධර්මය වැනි විෂයයන් සම්බන්ධයෙන් මෙම ග්‍රන්ථ නාමාවලියේ දී ඩිවි දශම ක්‍රමය තරමක් දුරට වෙනස් කිරීමට සිදුවිය. ඩිවි දශම ක්‍රමය අනුව නියත වශයෙන් බෙදීමක් නොකළ හැකි ඇතැම් අවස්ථාවලදී හතරැස් වරහන් ඇතුළත '1' ඩිවි දශම අංකයට යා කොට එම නියත බෙදීම වචනයෙන්ද සඳහන් කොට තිබේ. උද. 301.44[1]—කුල. කරාව. ලංකාව. මෙහි අංක 301.44 සමාජ කොටස් දක්වයි. [1] යෙදීමෙන් ඒ අංකය 'ලංකාවේ කරාව කුලය' යනුවෙන් දීර්ඝ කොට ඇත.

විෂය අනුව බෙදූ ඇති අංශයේ සටහන් ග්‍රන්ථ කර්තෘවරුන්ගේ නම, සම්පූර්ණ ග්‍රන්ථ නාමය, ග්‍රන්ථයේ පිටු සංඛ්‍යාව, ග්‍රන්ථයේ ඇති චිත්‍ර ආදිය පිළිබඳ විස්තර, ග්‍රන්ථයේ විශාලත්වය, බැම්ම, ග්‍රන්ථ මාලාවකට අයත්ද යන වග, සංස්කරණය, ප්‍රකාශක, මිල සහ ප්‍රකාශයට පත්කළ දිනය ආදිය පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තරවලින් ගැබ්වේ. 'අ' කාරාදී අංශයේ ග්‍රන්ථ කර්තෘගේ නාමය යටතේ ග්‍රන්ථ නාමය, සංස්කරණය, සංස්කාරක හෝ පරිවර්තක, ප්‍රකාශක හා මිල යනාදී විස්තර සඳහන් වේ.

### කර්තෘ

කර්තෘගේ නම අනුසාරයෙන් ග්‍රන්ථයක් ගැන තොරතුරු සෙවීමේදී ඒ කර්තෘගේ නම 'අ' කාරාදී සුවියෙහි ඇත්දැයි බැලිය යුතුය. එහි ඒ නම සඳහන් වන්නක් නම් ඊට ඉදිරියෙන් සාමාන්‍ය විස්තර ඇත. එයින් සැහිලකට පත් නොවන්නේ නම් ඒ සටහනේ යොදා ඇති දශම අංකය අනුව විෂයයන් බෙදූ ඇති අංශයේ සම්පූර්ණ විස්තර ලබාගත හැක. කර්තෘන් කීප දෙනෙකු විසින් සම්පාදනය කොට ඇති කෘතියක් නම් කර්තෘ නාම සඳහන් වන අංශයේ ඒ නම් සංස්කාරක හෝ සම්පාදක වශයෙන් දැක්වෙනවා ඇත. ඇතැම් විට 'ලංකාව' හෝ නගරයක නමක් කර්තෘ වශයෙන් සඳහන් වී ඇත්තේ ප්‍රසිද්ධ කොට ඇති ග්‍රන්ථයේ කර්තෘත්වය රජයට හෝ ප්‍රාදේශික ආයතනයකට පැවරී ඇති හෙයිනි. සමීකී සමාගම්වල ගණුදෙනු, වාර්තා හා සඟරා ඒ ඒ ආයතන යටතේ දක්වා තිබේ. කර්තෘ සඳහන් නොවන කෘති, වාර සඟරා හා බොහෝ වාර්ෂික ග්‍රන්ථ එහි ග්‍රන්ථ නාමයේ මුල් වචනය යටතේ දක්වා තිබේ.

### ග්‍රන්ථ නාම, ග්‍රන්ථ මාලා, සංස්කාරක හා පරිවර්තක

ග්‍රන්ථයක කර්තෘ නොදන්නා විට ඒ ග්‍රන්ථයේ නාමය අනුව විස්තර සොයා ගැනීමට පහසුවන පරිදි 'අ' කාරාදී සුවියෙහි පොත්වල නම් ඇතුළත් කොට තිබේ. ග්‍රන්ථ නාමය යටතේ එහි කර්තෘගේ නම දක්වා ඇත. ග්‍රන්ථ නාමය හෝ කර්තෘ නොදත් විට එහි පරිවර්තක, සංස්කරණය හෝ ග්‍රන්ථ මාලාව අනුව හෝ තොරතුරු ලබා ගැනීමට සුවිස ප්‍රයෝජනවත් වේ.

**විෂය**

ලංකා ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලිය හැකිතරම් විශාල සංඛ්‍යාවක් විෂයයන් හඳුන්වයි. නාමාවලියේ විෂයානුකූලව බෙද ඇති අංශයෙහි ප්‍රධාන විෂයයන් අංක යොදා ක්‍රමානුකූලව දක්වා ඇත. මේ විෂයයන් ක්‍රමයෙන් එහි අනු විෂයයන්ට බෙදා දැක්වීමට ඇතුළු කොට ඇති හෙයින් සූචිය බැලීමෙන් විෂයයක ඉතාම කුඩා අනු විෂයයක් උවද පහසුවෙන් සොයා ගැනීමට පුළුවන.

**සංකීර්ණ වචන**

අ. පො. ස. 'සා'—අධ්‍යයන පොදු සහතික සාමාන්‍ය				
ක. ක.—කඩදසී කවරය	...	පොතෙහි කවරය	දක්වීම	සඳහාය
ක. බැ.—කමබි බැමම	...	.. බැමම	..	..
බෝ. ක.—බෝඩි කවරය	...	.. කවරය	..	..
නු. බැ.—නුල් බැමම	...	.. බැමම	..	..
මැ. බැ.—මැලියම් බැමම	...	.. ..	..	..
පි—පිටු				
ප්‍ර—ප්‍රබන්ධ				
සෙ. මී.—සෙන්ටි මීටර්				
සංස්කෘ.—සංස්කාරක				
සම්පා.—සම්පාදක				



# ලංකා ජාතික ග්‍රන්ථ නාමාවලිය

## සූචිය

### කර්තෘ නාම, ග්‍රන්ථ නාම හා විෂය

මෙහි පහත දැක්වෙන්නේ කර්තෘ, ග්‍රන්ථ නාම, සංස්කාරක, ග්‍රන්ථ මාලා හා විෂයයන් සම්බන්ධව 'අ' කාරාදිව සකස්කොට ඇති සූචියකි.

පාඨකයාට සොයාගැනීමට අවශ්‍ය ග්‍රන්ථයේ කර්තෘ කවරෙක්ද යනු දන්නෙහි නම් ඒ නම මෙහි සඳහන් වෙයි බැලිය යුතුය. එම ග්‍රන්ථය පිළිබඳ වැඩිදුර විස්තර ඒ කර්තෘගේ නමට පසුව දක්වා ඇති අංකය සඳහන් වෙන කොටස පෙරලා බැලීමෙන් සොයාගත හැක.

සංස්කාරක, පරිවර්තක, ග්‍රන්ථ නාමය හෝ ග්‍රන්ථමාලා නාමය යන මෙයින් යමෙකක් දන ඒ අනුව කරුණු සොයන්නේ නම් මෙහි යටතේ පරිදි ග්‍රන්ථ කර්තෘගේ නාමය බැලූ විට වැඩිදුර විස්තර සඳහා මාර්ගය එහි දක්වේ.

යම් විෂයයක් සම්බන්ධයෙන් කුමන පොත පත ලියැවී ඇත්ද යන්න දනගැනීම සඳහා ඒ විෂය බලන්න. විෂය ඉදිරිපිටින් දක්වා ඇති අගම අංකය නාමාවලියේ යටපත්ක විෂය හඳුනාගැනීමට උපකාරී වේ.

අංක ගණිතය	511	අමරසේකර, ධර්මබන්දු	
අංක ගණිතය : අධ්‍යයන පරිපාටිය : මූලික අධ්‍යාපනය	372.7	චේතනාසික ජනකකා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 3.50. (90578)	398.209548
අගමැතිවරු : වර්ත කථා	923.2	අලුතිගවන්ත මුක්තවෙට්	
අත්හළ දිගය. බලන්න කුමාරසේන, අ. ඩී.		කුස ජාතක කාව්‍යය : පේදික් කුරේ අප්පුහාමි පිසින් සංස්කරණය කරන ලදී. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 2.50. (90748)	891.4813
අකුල. නිමල්, ජී.		අභංගම රෝහණ මහා විද්‍යාලය. බලන්න රෝහණ මහා විද්‍යාලය, අභංගම.	
පමාඩු පිහිපාර. මරදන, ඉණසිරි ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.00. (90503)	891.48359	අභම	200
අතෝ අහුඩුණා. බලන්න සරත් කුමාර, ආනන්ද		අභම : ජීවිත කථා	922
අදහන වික්‍රමය හෙවත් පේමානන්ද කුමරුගේ සහ රූපදේවි කුමරිගේ කථාව. බලන්න වෙස්තසිංහ, ඩී. පී.		අභමක ග්‍රන්ථ : බුද්ධාභම	294.312
අධ්‍යයන පරිපාටිය : මූලික අධ්‍යාපනය	372.4/8	අචාර ධර්මය	170
අධ්‍යාපනය	370	අචාර ධර්මය : වතාවත් : පෙරවාද	294.3161
අධ්‍යාපනය. බලන්න ලංකා ජාතික අධ්‍යාපන සංගමය		ආණ්ඩුවේ ගණන් පරීක්ෂක කාරක සභාව, ලංකාව. බලන්න ලංකාව. ආණ්ඩුවේ ගණන් පරීක්ෂක කාරක සභාව.	
අනභිරත්න. වන්දා, (පරිවර්තක). බලන්න ස්ටෝකර්, මුම්. ඩුකානුලා		ආනන්ද, ඩීබන්	
අනාවැකි : නක්ෂත්‍ර සාස්ත්‍රය	133.511	ඇස් දෙකයි එක හිතයි. කොළඹ, මංගල ස්ටෝර්ස්. රු. 2.00. (90464)	891.48359
අප්පුහාමි, පේදික් කුරේ (සංස්කාරක). බලන්න අලුතිගවන්ත මුක්තවෙට්. කුස ජාතක කාව්‍යය		ආනන්ද, ඩීබන්	
අබේනාරායණ, ඩු.		එල්ලුම් ගහටත් හෙණ. මරදන, එස්. ඩබ්ලිව්. රු. 2.00. (90466)	891.48359
හිනිදල්. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 1.75. (90566)	891.48359	ආනන්ද, ඩීබන්	
අබේරුවන්, ජයසේකර		පොලිසියේ මාරයා. මරදන, ආනන්ද පොත් හල. රු. 2.00. (90846)	891.48359
බුද්ධාභම. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන	294.31	ආනන්ද රචනා. බලන්න රාජකරුණා, ආනන්ද	
2 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.50. (90592)		ආම්සල්ලෝ, කැතරින් ඇල්.	
8 වන ප්‍රමාණය. රු. 3.00. (90586)		ගලා හෙදකම් හැදෑරීමට උපදෙස්. කොළඹ, රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව (ප්‍රකාශන අංශය). රු. 16.50. (90616)	617.073
අබේසේකර, තිස්ස		ආයුර්වේද නවජීවනය. බලන්න රණසිංහ, ඩබ්ලිව්. පී.	
ඉපහැල්ල. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.00. (90727)	891.48359	ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව	අ610
අමර කතන්දර. බලන්න දිසානායක, හිප්පික්		ආර්. එස්. ඩී. පොලියර්, (සභාපති). බලන්න ලංකාව. ආණ්ඩුවේ ගණන් පරීක්ෂක කාරක සභාව	
අමරසේකර, ඉණසේන			
යළි උපන්නෙහි. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශකයෝ. රු. 3.50. (90726)	891.48359		

ආර්ථික විද්‍යාව	330	මාසික සංයෝග : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව	ආ615.13
ආර්ථික විද්‍යාව. බලන්න ජයසූරිය, ඇෆ්. ආර්.		කතරගම : යැදීම : ටොරවාද	294.31631
ආර්ථික විද්‍යාව. බලන්න විජයසිංහ, සෝමරත්න		කතා සිය. බලන්න විමලකීර්ති සිමි	
ආර්ථික සංවිධානය	338	කණෝලිකයෝ : වර්ත	922.2
ආර්යවංශ, නිමල් පී. ඒ.		කන්දකුමාර සුජා මාලා. බලන්න සිද්ධාර්ථ සිමි, ර. ශ්‍රී.	
සාහිත්‍ය සංග්‍රහය. කොළඹ, හෙලබ්ලි ප්‍රකාශන ආශය. රු. 1.50.	891.48009	කපුටු හාමි. බලන්න දිසානායක, හිසුබත්	
(90463)		කම්බිලි කොට්ඨාස. බලන්න ද කෝස්තා, රොවින්	
ආලෝකය. බලන්න කුමාර මහා විද්‍යාලය, කොළඹ.		කම්බල් ආචාර්ය පාච්චිවිය	621.9
ආචාර්ය : කම්බල් ආචාර්ය පාච්චිවිය : ඉංජිනේරු විද්‍යාව	621.9	කම්බල් ආචාර්ය. බලන්න පියකීර්ති සිමි, විද්‍යාලය	
ආසියාව : ජන කතා	3982.095	කය හා සිත : මානසික විද්‍යාව	131
ආචාර්ය : ගෘහ අර්ථසංරක්ෂණය	646	කර්මාන්ත : ආර්ථික විද්‍යාව	338.1/4
ආචාර්ය නානා. බලන්න මුනිරත්න, වැලිඹිද		කරාව : කුල	301.44[1]
ආචාර්ය දෙකඩ එක සිතයි. බලන්න ආනන්ද, ඩිමන්		කරුණාරත්න, කුමාර	
		ජීවන ගමන. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 2.00. (90699)	891.48359
ඉංග්‍රීසි සාහිත්‍යය	820	කරුණාරත්න, ඩේවිඩ්	
ඉංජිනේරු ශිල්පය	620	ශ්‍රී තේරු වර්තය. කොළඹ ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 6.50. (90570)	923.254
ඉගැන්වීම : මූලික ආක ගණිතය	372.7[1]	කල දවස. බලන්න කලපහන, පණ්ඩිත	
ඉතිහාසය : පුරාවස්තු	913	කලහේ, කීර්ති (පරිවර්තක) බලන්න වොල්ස්ටෝයි, ලෙව්	
ඉතිහාසය : ලෝකය	900/909	නිකොලායිවිච්, කපුටු. වෝල්ස්ටෝයිගේ කතන්දර	
ඉතිහාසය : විශේෂ ප්‍රදේශ	940/999	කලපහන, පණ්ඩිත	
ඉන්දියාව : රාජ්‍යපාලකයෝ : වර්ත කථා	923.254	කල දවස. මරදන, ජේ. ඇම්. ඩී. පීරිස්	
ඉපතැල්ල. බලන්න අබේසේකර, කීර්ති		1963. [මිල සඳහන් කොට නැත]. (90451)	133.511058
ඉප්ලේපෙරුම, නන්දසේන සහ සේරසිංහ, සුමනපාල. (සම්පාදක වරු)		කවි කතා එකතුව. (ආර්යදාස මුද්‍රණාලය)	
භීරු දෙවියන් පැරදවීම. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 2.50. (90746)	398.209591	2. නාරංගොඩ, පියසේන. මිදු මල්	
ඉස්ලාම්	297	කායික විද්‍යාව : වෛද්‍ය විද්‍යාව	618
උඩරට නැටුම්	793.319548[1]	කාර්මික විද්‍යාව	600
උද්ධෘත හුරුව. බලන්න එරත්න. ඊ. ආර්. (සංස්කාර)		කාර්යකරවන, ඒමන්	
උදයසිරි පතිරණ. බලන්න ලාල්ප්‍රේම, ආර්. ඇල්. සහ තවත් අය (සංස්කාරකවරු)		මෙහෙම ජීවිත. කොළඹ ඇපොකීකර්ස් සමාගම. රු. 2.00. (90721)	347.6[1]
උරුමය : ලංකාවේ නීතිය	347.6	කාව්‍යය : පාලි හක්කි සාහිත්‍යය : ටොරවාද	294.315511
එදිරිසිංහ, ගනේපොල කේ.		කාව්‍යය : සිංහල හක්කි සාහිත්‍යය : ඉස්ලාම්	297.5531
සීගිරි සොළුර. කොළඹ, සටහනා ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.25. (90558)	891.48359	කාව්‍යය : සිංහල සාහිත්‍යය	891.481
එරත්න, ඊ. ආර්. (සංස්කාර)		කැලාහද. බලන්න සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ.	
උද්ධෘත හුරුව. කොළඹ ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 4.00. (90584)	891.48008	කැගල්ල සමුපකාර දිසා සංගමය	
එල්ලුම් ගහටත් හෙණ. බලන්න ආනන්ද, ඩිමන්		වාර්ෂික සංග්‍රහය. කැගල්ල, සම්කීය	334.09548
එච්චාසික ජනකතා. බලන්න අමරසේකර, ධර්මබන්දු.		ස්වර්ණ ජයන්ති. [මිල සඳහන් කොට නැත]. (90567)	
මස්ටින්, ඇම්. ඩී. ඇන්.		කියවන රුවන. බලන්න විජයරත්න, ඊ., සහ මලලසේකර	
ජීවිත කොල්ලය. මරදන, ශ්‍රී රෝහණ ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.00 (90438)	891.48359	සිරිසේන	
මාසික වට්ටෝරු : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව	ආ615.13	කියවීම පොත් : සිංහල භාෂාව	491.4886
මාසික ශාස්ත්‍රය : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව	ආ615.1	කුමර කතා. (ඇම්. ඩී. ගුණසේන)	
මාසික ශාස්ත්‍රය : හෝමියෝපති වෛද්‍ය ක්‍රමය	භෝ615.1	නො. 81. දිසානායක, හිසුබත්. අමර කතන්දර	
		කුමර කතා. (ඇම්. ඩී. ගුණසේන)	
		නො. 113, වොල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලායිවිච්, කපුටු. වෝල්ස්ටෝයිගේ කතන්දර.	

කුමාර මහා විද්‍යාලය, කොළඹ  
 ආලෝකය. කොළඹ, කුමාර මහා විද්‍යාලය. 059.9148  
 1962. සංස්කාරකවරු. බබ්ලිව්. ටී. විමලසේන සහ ගුණදස  
 මාතර ආරච්චි. [මිළි සඳහන් කොට නැත] (90837)

කුමාර සික්ෂා. බලන්න ද ලැනරෝල්, ටී. ඩී.  
 කුමාරසේන, අ. ටී.  
 අත්හළ දිගය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 1.50. (90577)  
 891.48359

කුමාරෝදය. බලන්න ලොකුලියන, ලයනල්, (සම්පාදක)  
 කුල : සමාජ විද්‍යාව 301.44[1]

කුලකීලක, සිරිසේන  
 ශ්‍රී තේරු. ගම්පහ. සරසවි ප්‍රකාශකයෝ. [මිළි සඳහන්  
 කොට නැත]. (90725) 923.254

කුලය : ලංකාවේ නීතිය 347.6

කුස ජාතක කාව්‍යය. බලන්න අලංකාරවත්ත මුකවෙට්ටි

කෘෂිකර්මය : ආරථික විද්‍යාව 338.1  
 කෘෂිකර්ම සහ කර්මාන්ත ණය දෙන ආයතනය, ලංකාව.  
 බලන්න ලංකාවේ කෘෂිකර්ම සහ කර්මාන්ත ණය දෙන ආය  
 තනය.

කොළඹ. කුමාර මහා විද්‍යාලය. බලන්න කුමාර මහා විද්‍යාලය,  
 කොළඹ

කෝට්ටේ යුගය : සිංහල කාව්‍ය 891.4813

කෝටුකාරයා. බලන්න රණවිර, සෝමපාල  
 කොරව වංශ කථාව. බලන්න ධර්මබන්ධු, ටී. ඇස්.

ක්‍රිස්තියානි ආගම 220/280

ක්‍රොයිට්සර් සොනාර්වා. බලන්න වොල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලායි  
 විව්, කවුන්ට්. ප්‍රෙමිය හා ශෝකය

බනිජ බාසඩ් : හෝමියෝපති වෛද්‍ය ක්‍රමය හෝ615.2

බනිජ කෙල් නීතිගත සංඝාච. බලන්න ලංකා බනිජ කෙල්  
 නීතිගත සංඝාච

ගණිතය 510

ගණිත ඉගැන්වීමේ අත්තිවාරම්. බලන්න විජේගුණසේකර, පී.  
 ගඳා : සංස්කෘත සාහිත්‍යය 891.25

ගම්පේව්ගේ, සිරි සහ ගුණවර්ධන, සිරිල් (සංස්කාරකවරු).  
 බලන්න සංකල්පනා. 1 කාණ්ඩය

ගමන් විස්තර : විශේෂ ප්‍රදේශ 914/919

ගාල්ලේ උසස් අධ්‍යාපන විද්‍යාලයේ සිංහල සාහිත්‍ය සංගමය.  
 (ප්‍රකාශක) බලන්න පිපුම් 1 කාණ්ඩය

පාරිභාෂික ශබ්ද : භූගෝල විද්‍යාව 910.03

ගීතීදල්. බලන්න අබනාරායන, චූ.  
 ගී කවේ වග තුග. බලන්න ජයසේකර, යූ. ඩී.

ගුණවර්ධන, ගම්පේවා  
 බකමුණාගේ ආඝාව. කොළඹ ඇම්. ඩී. ගුණසේන.  
 රු. 0.75. (90594) 891.4886

ගුණවර්ධන, ගැටුමානේ සුනිල් සිරි  
 පරාභවය. ගම්පහ, නවලෝකය මුද්‍රණාලය. රු. 0.75. (90690)  
 891.4815

ගුණවර්ධන, බබ්ලිව්. ඇස්. (සංස්කාරක). බලන්න  
 වැන්නැවේ හිමි. [ගුණවර්ධන කාව්‍යය]. ගුණවර්ධන කාව්‍ය වර්ණනා.

ගුණසේකර, ඩී. ඒ. ඇස්.  
 ගැටුම්ක විද්‍යාව හා යටිතල. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.  
 රු. 3.00. (90755) 612

ගුණසේකර, බන්දුසේන (සංස්කාරක). බලන්න රාජකරුණා,  
 ආනන්ද. ආනන්ද රචනා

ගුණසේන, ජේ. ඊ.  
 නානෙස්පදේශය හෙවත් නැටුම් ඉගැන්වීම, මොරටුව, ඩී. පී.  
 දෙවනගොඩ සහ සමාගම රු. 4.00. (90546) 793.319548[1]

ගුණවර්ධන කාව්‍යය. බලන්න වැන්නැවේ හිමි

ගුණ විද්‍යා 133

ගාභ අර්ථසංරක්ෂණය 640

ගාභ පාලනය 640

ගොවිතැන : ආර්ථික විද්‍යාව 338.1

ග්‍රන්ථ කර්තෘවරු : වර්ත කථා 928

ග්‍රන්ථාදර්ශ ස්කෝප්‍රකවච මාලා. බලන්න ජයසේකර, ඩී. සී.  
 ග්‍රහබලය. බලන්න විද්‍යාරත්න, විජයසිරි.

වන්දනන්ද හිමි, ගල්කඩවල (සංස්කාරක) බලන්න වැන්නැවේ හිමි.  
 ගුණවර්ධන කාව්‍යය.

වින මඩු සමය. බලන්න ප්‍රෙමිය, කලංගම (පරිවර්තක)  
 වින සාහිත්‍යය 895.1

වෙකොස්ලෝවැනියාව 914.37

ජන කථා 398.2

ජන කථා : ලංකාව : ඉතිහාසය 954.80072[1]

ජන නැටුම් 793.31

ජන ප්‍රවෘද්ධි 898

ජයවිර, තන්දසේන  
 සිංහල නවකථා විචාරය. මහරගම, නාලන්ද පොත් හල.  
 රු. 3.00. (90607) 891.48301

ජයසුන්දර, ආයතීපාල  
 විජයබා කොල්ලය මැදිත්. හංවැල්ල-ආර්ථික, ජයසිරි ප්‍රචාරක  
 යෝ. රු. 3.00. (90467) 891.48359

ජයසුමන, එච්. පී.  
 නුගන සිංහල නාව්‍ය විචාරය සහ මූලධර්ම. කොළඹ, රත්න  
 පොත් ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.50. (90697) 891.482501

ජයසුමන, එච්. පී. සහ සුමනදාස, හේමතිලක ලංකා ඉතිහාස-  
 භූගෝලය. මරදාන, රත්න පොත් ප්‍රකාශකයෝ. රු. 3.00.  
 (90441) 954.8

ජයසූරිය, ඇස්. ආර්.  
 ආර්ථික විද්‍යාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 4.50.  
 (90581) 330

ජයසූරිය, ඇම්. එච්. ඇස්. (සංස්කාරක) බලන්න වැන්නැවේ  
 හිමි. [ගුණවර්ධන කාව්‍යය]. ගුණවර්ධන කාව්‍ය වර්ණනා. බබ්ලිව්.  
 ඇස්. ගුණවර්ධන විසිනි. 4 වන සංස්කරණය. ඇම්. එච්. ඇස්.  
 ජයසූරිය විසිනි.

ජයසේකර, ඩී. ඩී. ග්‍රන්ථාදර්ශ ජනෝලනවල මාලා. මරදන, පී. ජේ. ඩබ්ලිව්. සිරිවර්ධන. රු. 3.00. (90705)	133.491
ජයසේකර යූ. ඩී. ඊ කවේ වග තුග. කොළඹ, ලේක් හවුස්. රු. 5.75. (90896)	891.4811/2
ජයසේකර, යූ. ඩී. (ස ස්කාරක). බලන්න. ලංකා පාඨක අධ්‍යාපන සංගමය. අධ්‍යාපනය, 1 කලාපය.	
ජාතික බැංකු	332.11
ජීවන ගමන. බලන්න කරුණාරත්න, කුමාර	
ජීවන වර්ත	920
ජීවිත කරා	920
ජීවිත කොල්ලය. බලන්න ඔස්ටින්, ඇම්. ඩී. ඇන්.	
ජූඩ් (කද්දේසුස්) ශාන්තවරයා : වර්ත කරා	922.22
ජෝහන්නස්, කේ. ඩී. හාමාඩ් හා රවන මාලාව. කොළඹ, වයි. දොන් ඇඩ්වින්. 6 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.50. (90827)	491.488
ජෝහන්නස්, කේ. ඩී. සියබස් රසය. කොළඹ, වයි. දොන් ඇඩ්වින් සහ සමාගම, ඉහළ බාලාංශය රු. 1.00. (90433)	891.4886
දෙනය : මානසික විද්‍යාව	151
දෙණනාන්ද හිමි, වතුරුවිල පඤ්ච මහා අධිෂ්ඨානය සහ බෞද්ධ දිනවර්ගයාව. [අම්බලන්ගොඩ] ඒ. ඩී. සිම්ප්සන් [නොම්ලේ] (90774)	294.3161
ටෝල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලායිවිච්, කවුන්ට් ටෝල්ස්ටෝයිගේ කතන්දර ; කීර්තී කළහේ විසින් පරිවර්තනය කරන ලද ජනකතා හතක්. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 1.00. (90591)	491.4886
ටෝල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලායිවිච්, කවුන්ට් ප්‍රේමය හා ශෝකය (ක්‍රොයිට්සර් සොනාටා) ; සිංහල අනුවාදය සහ ලියෝ ටෝල්ස්ටෝයිගේ වර්තය හා කෘතී, කේ. ඩී. පී. වික්‍රමසිංහ විසිනි. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 4.00. (90700)	891.733
ටෝල්ස්ටෝයි, ලියෝ. බලන්න ටෝල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලා යිවිච්, කවුන්ට්.	
ටෝල්ස්ටෝයිගේ කතන්දර. බලන්න ටෝල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලායිවිච්, කවුන්ට්.	
ටී. අයි. සම්භාණ්ඩ නිෂ්පාදක සංයුක්ත මණ්ඩලය සමරු කලාප. [කොළඹ]. ඩී. අයි. සම්භාණ්ඩ නිෂ්පාදක සංයුක්ත මණ්ඩලය. [මිළ සඳහන් කොට නැත]. (සී.ඉ. 90849)	685.3
ටී. ආර්. විජයවර්ධන වර්තය. බලන්න හුළුගල්ල, එච්. ඒ. ජේ. සහ නිශ්ශංක, පියසේන.	
වූකපුලා. බලන්න ස්ටෝකර්, මුල්ම	
කය : කර්මාන්ත : ආර්ථික විද්‍යාව	338.470[1]
කය : කෘෂිකර්මය : ආර්ථික විද්‍යාව	338.13[1]

කයදෙන ආයතන : කර්මාන්ත : ආර්ථික විද්‍යාව	338.470[1]
කයදෙන ආයතන : කෘෂිකර්මය : ආර්ථික විද්‍යාව	338.13[1]
තාරකා : තක්ෂෙණ ගණිතය	133.5
තෙල් : ආර්ථික විද්‍යාව	338.27282
ත්‍රිපිටකය	294.312
ථෙරවාද : බුද්ධාගම.	294.31
ද කෝස්තා, රොවන් කම්බිලි කොටියා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 1.50. (90593)	491.4886
දර්ශනය	100
ද ලැනරෝල්, ටී. ඩී. කුමාර සික්ෂා. කොළඹ, වයි. දොන් ඇඩ්වින් සහ සමාගම. 2 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.25. (90485)	491.4886
දුෂ්ට කිරීම : ප්‍රතිකාරය : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව	අ615.942
ද සිල්වා, එච්. ටී. වන්දුසේන මල්ලිකා. මරදන, මංගල ස්ටෝර්ස්. රු. 2.00. (90534)	891.4835පු
ද සිල්වා, එච්. ටී. වන්දුසේන මීනීමරු හවුල. කොළඹ, ඉණසිරි ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.50. (90492)	891.4835පු
ද සිල්වා, එච්. ටී. වන්දුසේන සොරන් පැහැරගත් තරුණය. අම්බලන්ගොඩ. කල්යානී පොත් ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.00. (90720)	891.4835පු
ද සිල්වා, යූ. ජී. පී. බුද්ධි පරීක්ෂණ. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 1.25. (90759)	151.222
දික්කුඹුර, සෙන්ටර් ක. (සංස්කාරක). බලන්න රෝහණ මහා විද්‍යාලය. අභංගම. සරසවි පිවිසුම පෙළ ජාතික සංගමය. රෝහණ.	
දිව්‍ය පූජා යාගය. බලන්න රෝමානු කතෝලික සභාව. වන්දනා ක්‍රම හා වත් පිළිවෙත්. පූජා පොත්.	
දිසානායක, ඩී. ඇල්. ඊ. සුරතල් ගීය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. 6 වන කාණ්ඩය (6-8 ප්‍රමාණ). රු. 1.00. (90588)	491.4886
දිසානායක, හියුබන් අමර කතන්දර. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 0.90. (90590)	491.4886
දිසානායක, හියුබන් කපුටු හාමි. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 0.60 (90595)	491.4886
දුප්පුන් නැඟී ලෝකය. බලන්න සේනානායක, ජී. ඩී. දෙව්වරු : යැදීම හා පිදීම : ගුප්ත විද්‍යාව	133.49
දේව මෙහෙය : ක්‍රිස්තියානී සභාව	264
දේවරත්න හිමි, වරදිවෙල, (සංස්කාරක). බලන්න. මහානාම හිමි. මහාවංශය, පරිච්ඡේද 10-13.	
දේශපාලන ආර්ථික විද්‍යාව	330
දේශපාලනඥයෝ : වර්ත කරා	923.2



දේශපාලනය	320
ධම්ම ජායොධි. බලන්න ලාල්ප්‍රේම, ආර්. ඇල්. සහ තවත් අය (සංස්කාරකවරු)	
ධම්මපද	294.3122512
ධම්මපදවිස්කරා බලන්න බුද්ධසෝම	
ධර්මදස, ඇම්. ඊ.	
විද්‍යා මාර්ගය. කොළඹ, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රකාශක සමාගම.	
4 ප්‍රමාණය. රු. 2.00. (90510)	491.4886
ධර්මබන්ධු, ඩී. ඇස්.	
කොරව වංශ කථාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන.	රු. 4.00.
(90547)	301.44[1]
ධර්ම සංග්‍රහය. බලන්න නාරද හිමි, බමබලපිටියේ වජිරාරාමවාසී	
නක්ෂත්‍ර ශාස්ත්‍රය	133.5
නඩත්තු : විවාහය : ලංකාවේ නීතිය	347.6[1]
නඩු : නඩත්තු : විවාහය : ලංකාවේ නීතිය	347.6[1]
නවකරා : ඉංග්‍රීසි සාහිත්‍යය	823
නවකතා : චීන සාහිත්‍යය	895.13
නවකතා : රුසියන් සාහිත්‍යය	891.73
නවකරා : සිංහල සාහිත්‍යය	891.483
නවකතාකරුවෝ : රුසියන් සාහිත්‍යය : ජීවන වර්ත	928.9173
නවීන ඉතිහාස කථා. (ඇම්. ඩී. ඉණසේන)	
රණවක, ඇඩ්වින්. ලංකාව හා ලෝකය	
රණවක, ඇඩ්වින්. ලංකා හා ලෝක ඉතිහාසය	
නවීන පද්‍ය රචනා : ආදර්ශ ප්‍රශ්න හා උත්තර. බලන්න විමලරත්න, පී. ඩී. පී., සහ සේමකුමාර, ඩී. ඇස්.,	
නවීන පද්‍ය රචනා. බලන්න ප්‍රේමතිලක, මීමන, (සමපා.)	
නවීන සාමාන්‍ය විද්‍යාව. බලන්න මිත්‍රසේන, එච්. ඒ.	
නන්දාවශෙෂ	913
නාවා : සිංහල සාහිත්‍යය	891.482
නාරද හිමි, බමබලපිටියේ වජිරාරාමවාසී	
ධර්ම සංග්‍රහය. කොළඹ, ලේක්හවුස්. රු. 2.00. (90394)	294.31
නාරද හිමි, බමබලපිටියේ වජිරාරාමවාසී	
සදහම් මහ. කොළඹ, ලේක්හවුස්. 7 ප්‍රමාණය රු. 1.80. (90764)	294.31
නාරංගොඩ, පියසේන (සමපා.)	
මදු මල්. ගාල්ල, ආර්යදාස මුද්‍රණාලය, රු. 0.35. (90442)	891.4815008
නාරායන (අවිනිශ්චිත කර්තෘ)	
හිතොපදේශ : හල්දොල විමලකීර්ති හිමියන් විසින් සංස්කරණය කරන ලදී. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 6.50 (90747)	891.251
නැටුම්	793.3
නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය. බලන්න ලංකාව. නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය.	
නිශ්ශංක, පියසේන (සම කර්තෘ). බලන්න හුර්ගල්ල එච්. ඒ. ජේ. සහ නිශ්ශංක, පියසේන	

නිෂ්පාදන	660/680
නිෂ්පාදන : ආර්ථික විද්‍යාව	338
නිසදැස් පද්‍ය : සිංහල කාව්‍යය, 1901 —	891.48150231
නිසදැස් පද්‍ය සාහිත්‍යය. බලන්න ලියනගේ, ලාල් කේ.	
නීතිය	340
නීති සම්පාදක මණ්ඩලය : දේශපාලනය	328
නුතන සිංහල නාවා විවාරය සහ මූලධර්ම. බලන්න ජයසුමන එච්. පී.	
නානෝපදේශය හෙවත් නැටුම් ඉගැන්වීම. බලන්න ඉණසේන, ජේ. ඊ.	
නෝරු, ජවහර්ලාල් : ඉන්දියානු රාජ්‍ය පාලකයෝ : වර්ත කථා	923.254
නොනිවෙන ගීතන. බලන්න මාතිංගොඩ, ප්‍රේමසිරි.	
පංච මාර. බලන්න ලාල්ප්‍රේම, ආර්. ඇල්. සහ තවත් අය (සංස්කාරකවරු)	
පංච මහා අධිප්තිය සහ බෞද්ධ දිනවර්ගාව. බලන්න ඤාණනන්ද හිමි, වතුරුවිල.	
පත්‍ර කර්තෘවරු : ජීවිත කථා	920.5
පදාර්ථයේ ඉණ	590
පදාර්ථයේ ඉණ. බලන්න ස්මිත්, සී. ජේ. මධ්‍යම භෞතික විද්‍යාව, 1 කොටස	
පද්‍ය රසය. බලන්න පනාගොඩ, ඩී. එස්. ඊ. සහ පෙරේරා, කේ. පී. (සංස්කාරකවරු)	
පනාගොඩ, ඩී. එස්. ඊ.	
සංඛ්‍යා ප්‍රිතිය. කොළඹ, ලේක් හවුස්. 372.7	
2 ප්‍රමාණය. රු. 0.90. (90398)	
පනාගොඩ, ඩී. එස්. ඊ. සහ පෙරේරා, කේ. පී. (සංස්කාරකවරු)	
පද්‍ය රසය. කොළඹ, ලේක් හවුස්	491.4886
1 පොත. (මිළි සඳහන් කොට නැත). (90763)	
පමාඩු පිහිපාර. බලන්න අතුල, නිමල් ජී.	
පරාභවය. බලන්න ඉණවර්ධන, ගැටුමානේ සුනිල් සිරි	
පලි ගැනීම. බලන්න සේනානායක, ජී. ඩී.	
පහන් තැබීමේ රහස් ගුරුකම්. බලන්න චෛදාරත්න, ශ්‍රී දේව	
පාර්ලිමේන්තු : දේශපාලනය	328
පාර්ලිමේන්තුව. බලන්න ලංකාව. පාර්ලිමේන්තුව	
පාලි : හක්කි සාහිත්‍ය : ටෙරවාද	294.31551
පාවනන් : නිෂ්පාදන	685.3
පිහන් කර්මාන්තය : නිෂ්පාදන : ආර්ථික විද්‍යාව	338.47666
පිහන් කර්මාන්ත සංස්ථාව, ලංකා. බලන්න ලංකා පිහන් කර්මාන්ත සංස්ථාව.	
පිබිදුම්. 1 කාණ්ඩය. සංස්කාරකවරු. ඩී. ඇම්. රත්බණ්ඩා සහ තවත් අය. වාරියපොල. වාරියපොල මහා විද්‍යාලයීය විද්‍යා සංගමය. රු. 0.75. (90776)	505
පියතිස්ස හිමි, විදුරුපොල	
කම්ලංජලී; විදුරුපොල පියතිස්ස පරිවේනාධාර සභාව විසින් සකස් කරන ලදී. රුවන් ඵලිය. සභාව. රු. 1.50 (90800)	294.315511

පියදක්සි හිමි, බමබලපිටියේ වජිරාරාමවාසී සිනිවිලි සියය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 2.50 (90583) 170	
පියුම්. 1 කාණ්ඩය. සංස්කාරක. ඇන්. ධර්මසිරි මලල්ගොඩ. ගාල්ල, ගාල්ලේ උසස් අධ්‍යාපන විද්‍යාලයේ සිංහල සාහිත්‍ය සංගමය. (මිළි සඳහන් කොට නැත). (90832) 059.9148	
පිරිස්, පී. රුබන් සංඛ්‍යා මාර්ග වේග පරීක්ෂණය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. 3 වන ප්‍රමාණය. රු. 0.70. (90758) 511.076	
පුරාවස්තු 913	
පුරාවාක්ෂ 398.2	
පුරාවාක්ෂ : ලංකාව : ඉතිහාසය 954.80072[1]	
පූජා පොත් : රෝමානු කතෝලික සභා දේව මෙහෙය 264.025[1]	
පූජාව : රෝමානු කතෝලික සභා දේව මෙහෙය 264.025[1]	
පෙරේරා, ඇම්. ඒ. (පරිවර්තක). බලන්න ආම්ප්‍රෝ, කැතරින් ඇස්. ගලා හෙදකම හැදෑරීමට උපදෙස්	
පෙරේරා, ඇම්. ජී. කේ. ජෝන් විද්‍යාරාජන කථාව හෙවත් සෙනසුරු අපලය. පොල්ගහවෙල, ඹාන්ති මුද්‍රණාලය සහ පොත් හල. රු. 0.10 (90775) 891.4815	
පෙරේරා, ජී. ඩී. ඇල්. සක්කරවට්ටං. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 1.50 (90743) 891.4825	
පෙරේරා, බොරලැස්ගමුවේ විමලවීර හිත හිස තැන. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 2.00 (90744) 891.4835ප්‍ර	
පොලීසියේ මාරයා. බලන්න ආනන්ද, ඩීමන්.	
පොළොන්නරු නටබුන්. බලන්න මනරතන හිමි, කුඹුරුපිටියේ	
පොළොන්නරුව ; පුරාවස්තු 913.54836	
පුනාන්දු, එඩ්වින් බිබ්ලිව. සිසු බස. කොළඹ, වයි දෙන් ඇඩ්වින් සහ සමාගම, 2 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.25. (90434) 891.4886	
ප්‍රබන්ධ : ඉංග්‍රීසි සාහිත්‍යය 823	
ප්‍රබන්ධ : චිත සාහිත්‍යය 895.13	
ප්‍රබන්ධ : රුසියන් සාහිත්‍යය 891.73	
ප්‍රබන්ධ : රුසියන් සාහිත්‍යය : ජීවන චරිත 928.9173	
ප්‍රබන්ධ සිංහල සාහිත්‍යය 891.483	
ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර : පත්‍ර කර්තෘවරු ; ජීවිත කථා 920.5	
ප්‍රාතිහායනී ගතකය. බලන්න මණරතන හිමි, සාලිඇල්	
ප්‍රාථමික පාසැල් 372	
ප්‍රායෝගික විද්‍යාව 600	
ප්‍රේමනිලක, මීමන, (සම්පා.) නවීන පද්‍ය රචනා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. 2 වන ප්‍රමාණය. රු. 0.90. (90589) 891.4815008	

ප්‍රමුදය, කලංගම, (පරිවර්තක) චිත මධු සමය. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.00. (90715) 895.13008	
ප්‍රේමය හා ශෝකය. බලන්න චෝල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලො යිව්, කවුන්ට්	
බකමුණාගේ ආසාව. බලන්න ගුණවර්ධන, ගම්හේවා බවුචන්කුඩාවේ, රොබට් (සංස්කාරක). බලන්න මණරතන හිමි, සාලි ඇල්. ප්‍රාතිහායනී ගතකය	
බාලංග අධ්‍යාපනය 373	
බැංකු 332.1	
බැංකුව, ලංකා. බලන්න ලංකා බැංකුව	
බුදු දහම. බලන්න වාචිස්සර හිමි, කොටගම	
බුද්ධ සෝභ ධම්මපදවිධකරා. බලන්න රණතුංග, බී. එස්., (සංස්කාරක). ධම්ම පදය (යමක-අප්ප මාද වස්ග) හා ධම්මපදවිධකරා (ජරා- අත්ත-ලොක වස්ග)	
බුද්ධ සෝභ ධම්මපදවිධකරා. බලන්න සමරනායක, ඩී. පී. ආර්. (සංස්කාර.) ධම්මපද හා ධම්මපදවිධකරා	
බුද්ධාගම. 294.3	
බුද්ධාගම. බලන්න අබේරුවන්, ජයසේකර	
බුද්ධි පරීක්ෂණ 151.22	
බුද්ධි පරීක්ෂණ. බලන්න ද සිල්වා, යු. ජී. පී.	
බුද්ධිය : මානසික විද්‍යාව 151	
බුරුමය : ජන කථා 398.209591	
බුදුලේ මාරයා. බලන්න සිල්වා, ඇස්. රේමන්ඩ්	
බෙහෙත් : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව ෬615.1	
බෙහෙත් : හෝමියෝපති වෛද්‍ය ක්‍රමය ෬෬15.1	
බොනෝස්, ඒ. බර්නාඩ් ඉ. ජුඩ් කද්දේයුස්. කොළඹ, කතෝලික මුද්‍රණාලය. [මිළි සඳහන් කොට නැත]. (90550) 922.22	
බෝධිනායක, බුද්ධදස (සංස්කාර.) බලන්න විද්‍යාව. I කාණ්ඩය. I කලාපය.	
හක්ති සාහිත්‍යය : ඉස්ලාම් 297.55	
හක්ති සාහිත්‍යය : ටෙරවාද 294.3155	
හාෂාව 400	
හාෂාව හා රචනා මාලාව. බලන්න ජොහැන්නස්, කේ. ඩී.	
භූගෝල විද්‍යාව : සාමාන්‍ය : ලෝකය 910	
භූගෝල විද්‍යාව, සාමාන්‍ය : විශේෂ ප්‍රදේශ 914/919	
භූතයෝ : ශුද්ධ හා පිදීම : ගුප්ත විද්‍යා 133.49	
භෞතික විද්‍යාව 530	
භෞතික විද්‍යාව හෙවත් බයොකෙමිස්ට්‍රි බලන්න රත්මාන්, ඇස්. ඇස්. ඒ.	

මණරකන හිමි, සාලිඇලේ  
 ප්‍රාතිභායාඪ ශතකය : රොබට් බවුචන්තුඩාවේ සංස්කරණය,  
 කොළඹ, රත්නාකර පොත් වෙළෙඳ ශාලාව. රු. 0.75.  
 (90842) 891.4814

මදු මල්. බලන්න නාරංගොඩ, පියසේන (සම්පා.)  
 මධ්‍යම භෞතික විද්‍යාව. බලන්න ස්මිත්, සී. ජේ.  
 මන්ත්‍ර : පෙරවාද 294.3163

මනමේ නාටකය. බලන්න සරචචන්ද්‍ර, එදිරිවීර  
 මල්ලිකා. බලන්න ද සිල්වා, එච්. ටී. වන්දුසේන  
 මලල්ගොඩ, ඇන්. ධර්මසිරි (සංස්කාරක). බලන්න පියුම්  
 I කාණ්ඩය

මලලසේකර, පියසිලි  
 මැහුම් වැඩ. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 5.00  
 (90752) 646.2

මලලසේකර, සිරිසේන, (සම කතා). බලන්න විජයරත්න, ඊ.,  
 සහ මලලසේකර, සිරිසේන

මලලසේකර, සිරිසේන (සංස්කාරක). බලන්න මලලසේකර,  
 පියසිලි. මැහුම් වැඩ.

මහ ආණ්ඩුවේ පරිපාලනය 354  
 මහනුවර යුගය : සිංහල කාව්‍යය 891.4814  
 මහමමත් ආගම 297

මහමමත් නවීරජාණන්ගේ ලුහුඬු ජීවිත කථාව. බලන්න. සලීම්,  
 ඩී. ඇල්. ඇම්.

මහානාම හිමි  
 මහාවංශය : පරිච්ඡේද 10-13. කොළඹ, රත්න පොත්  
 ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.50. (90703) 954.801/2

මහාවංශය. බලන්න මහානාම හිමි.

මාගේ ජූජා පොත. බලන්න රෝමානු කතෝලික සභාව.  
 වන්දනාක්‍රම හා ආගමික වත් පිළිවෙත්. ජූජා පොත්.  
 මාතර යුගය : සිංහල කාව්‍යය 891.4814

මා දුටු වෙණොස්ලෝවැකියාව. බලන්න සරණංකර හිමි,  
 උඩකැන්දවල සිරි

මානසික විද්‍යාව 130 හා 150  
 මානසික සවස්ථතාව 131.3  
 මානසික සෞඛ්‍යය 131.3

මාණිංගොඩ, ප්‍රේමසිරි  
 නොනිවෙන ගීන්ත. කොළඹ, එච්. ටී. ඉණසේන ප්‍රකාශකයෝ.  
 රු. 2.00. (90802) 891.4835

මැහුම් : ශාඛ අර්ථසංරක්ෂණය 646.2

මැහුම් වැඩ. බලන්න මලලසේකර, පියසිලි

මිත්‍රසේන, එච්. ඒ.  
 නවීන සාමාන්‍ය විද්‍යාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන.  
 7 ප්‍රමාණය. රු. 4.00. (90754) 500

මිනිරු හමුදා. බලන්න ද සිල්වා, එච්. ටී. වන්දුසේන  
 මුදල් 332

මුනිරත්න, වැලිහිඳ  
 ඇවැස්ස නෑනා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ධර්මදස සහ සඟෝදරයෝ,  
 රු. 2.00. (90465) 891.4835

මුනිරත්න, වැලිහිඳ  
 සුදු අක්කා. කොළඹ, මංගල ස්ටෝර්ස්. [මිළ සඳහන් කොට  
 නැත]. 90572) 891.4835

මුස්ලිම් ආගම 297  
 මූලික අධ්‍යාපනය 372

මෙහෙම ජීවිත. බලන්න කාරියකරවත, ඒමන්  
 මෙහෙය හිමි, විදගම  
 ලෝවැඩ සඟරාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන, රු. 0.50  
 (90749) 891.4813

යහමපත්, ඒ. එච්. ඩබ්ලිව්. (පරිවර්තක). බලන්න ස්මිත්, සී. ජේ.  
 මධ්‍යම භෞතික විද්‍යාව

යළි උපන්නෙමි. බලන්න අමරසේකර, ඉණසේන  
 යාන්ත්‍රික ගිල්පිය පුහුණුව 621  
 යැදීම: පෙරවාද 294.3163  
 යුරෝපය 914

රණතුංග, බී. එස්., (සංස්කාරක)  
 ධම්ම පද්‍ය (යමක-අප්පමාද වග්ග) හා ධම්මපදවිඨ කථා,  
 (ජරා-අත්ත-ලොක වග්ග). කොළඹ, කේ. ඒ. ආරියදස සහ  
 සමාගම. රු. 3.00. (90500) 294.3122512[1]

රණවක, ඇඩවින්  
 ලංකාව හා ලෝකය ; ලයනල් ලොකුලියන විසින් සංස්කරණය  
 කරන ලදී. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන  
 දුරාතීතයේ සිට 1500 දක්වා. රු. 3.00 (90750) 900

රණවක, ඇඩවින්  
 ලංකා හා ලෝක ඉතිහාසය, 1500-1957 ; ලයනල් ලොකුලියන  
 හා පුණ්‍යා සේනානායක විසින් සංස්කරණය කරන ලදී. 2 වන  
 සංස්කරණය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 8.50  
 (90582) 909.5/8

රණවීර, සෝමපාල  
 කෝටුකාරයා. කොළඹ, සෝමපාල රණවීර, රු. 2.75.  
 (90817) 891.4835

රණසිංහ, ඩබ්ලිව්. පී.  
 ආයුර්වේද නවජීවනය. මිනුවන්ගොඩ, ඩබ්ලිව්. පී. රණසිංහ.  
 [මිළ සඳහන් කොට නැත] (90431) අ615.13

රත්න ග්‍රහ පලාඵල විස්තරය. කොළඹ, රත්න පොත්  
 ප්‍රකාශකයෝ. 133.511058

1963. නවරත්න විද්‍යාපති විසින් සකස් කරන ලදී. රු. 1.00  
 (90704)

රත්නායක මඩවල, ඇස්.  
 වැහි වලාකුළු ගමපහ, සරසවි ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.00 (90714)  
 891.4835

රත්බණ්ඩා, ටී. ඇම්. සහ තවත් අය. බලන්න පිබ්බුම්. 1 කාණ්ඩය.

රත්මාන්, ඇස්. ඇස්. ඒ.  
 භෞතික විද්‍යාව හෙවත් බයෝ කෙමිස්ට්‍රි. අඛන්පොල,  
 සිසිඳය මුද්‍රණ ගිල්පියෝ. [මිළ සඳහන් කොට නැත]. (90682)  
 අ615.2

රාජකරුණා, ආනන්ද  
 ආනන්ද රවනා. කවුතායක. තිලක් රාජකරුණා. රු. 1.50  
 (90513) 891.4815

රාජකීය ආයතන සමිතියේ ලංකා ශාඛාව. බලන්න ලංකා විශ්ව විද්‍යාලය සිංහල ශබ්දකෝෂය

රාජ්‍ය පරිපාලනය 350

රාජ්‍ය පාලකයෝ : වරිත කථා 923.2

රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව, ලංකාව. බලන්න. ලංකාව. රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව

රාජ්‍ය සේවය 351.1

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව 351.1[1]

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව, ලංකා, බලන්න. ලංකාව. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව

රුසියන් සාහිත්‍යය 891.7

රුසියන් සාහිත්‍යය : ජීවන වරිත 928.917

රෝමානු කතෝලිකයෝ : ජීවන වරිත 922.2

රෝමානු කතෝලික සභාව : දේව මෙහෙය 264.02

රෝමානු කතෝලික සභාව. වන්දනා ක්‍රම හා ආගමික වත් පිළිවෙත්. පූජා පොත්

මාගේ පූජා පොත. කොළඹ, දී ලා සාල් යන්ත්‍රාලය රු. 3.00 (90562) 264.025[1]

රෝහණ. බලන්න රෝහණ මහා විද්‍යාලය. අහංගම. සරසවි පිවිසුම් පෙළ සාහිත්‍ය සංගමය

රෝහණ මහා විද්‍යාලය. අහංගම සරසවි පිවිසුම් පෙළ සාහිත්‍ය සංගමය

රෝහණ. අහංගම, සංගමය 059.9148

1 කාණ්ඩය. සංස්කාරක සෙන්ටර් ක. දික්කුඹුර රු. 1.00. (90722)

ලංකා අතිරික්ත. බලන්න විපේක්ෂිතවර්ධන, ඇම්. සී. ඇෆ්. පෙරේරා

ලංකා ඉතිහාස-භූගෝලය. බලන්න ජයසුමන, එච්. පී. සහ සුමනදාස, හේමතිලක

ලංකා ඛනිජ තෙල් නීතිගත සංස්ථාව විසරේ සැලස සහ ගිණුම් පැවැසිය. කොළඹ, සංස්ථාව 338.2728209548

1962. [මිළි සඳහන් කොට නැත] (90731)

ලංකා ජාතික අධ්‍යාපන සංගමය

අධ්‍යාපනය. පේරාදෙණිය, යූ. ඩී. ජයසේකර 370.05

1 කලාපය. සංස්කාරක: යූ. ඩී. ජයසේකර රු. 1.50 (90409)

ලංකා පිහන් කර්මාන්ත සංස්ථාව

වාර්ෂික වාර්තාව. කොළඹ, සංස්ථාව 338.4766609548

1960-61. [මිළි සඳහන් කොට නැත]. (සී., ඉ., දෙ. 90600)

ලංකා බැංකුව

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ. වාර්තාව. [කොළඹ], ලංකා බැංකුව 332.11095481

1961. [මිළි සඳහන් කොට නැත]. (90772)

ලංකා විශ්ව විද්‍යාලය

සිංහල ශබ්දකෝෂය, කොළඹ, ලංකා විශ්ව විද්‍යාලය මුද්‍රණාලය 491.483

අණ්ටම් භාගය. රු. 2.50. (90486)

ලංකා විශ්ව විද්‍යාලය. ලංකා ජාතික අධ්‍යාපන සංගමය. බලන්න ලංකා ජාතික අධ්‍යාපන සංගමය

ලංකා හා ලෝක ඉතිහාසය, 1500-1957. බලන්න රණවක, ඇඩ්වින්.

ලංකාව 915.48

ලංකාව : කරාව : කුල 301.44[1]

ලංකාව : ජාතික නැටුම් 793.319548

ලංකාව : නීතිය 346/347

ලංකාව. පාර්ලිමේන්තුව 328.548

ලංකාව : පුරාවස්තු 913.548

ලංකාව : පුරාවෘත්ත 398.209548

ලංකාව : මහ ආණ්ඩුවේ පරිපාලනය 354.548

ලංකාව : සමුපකාර සමිති 334.09548

ලංකාව. ආණ්ඩුවේ ගණන් පරීක්ෂක කාරක සභාව 1959-60 මුදල් වර්ෂය සඳහා ලංකාණ්ඩුවේ ගිණුම්, මුදල් විසර්ජන ගිණුම් හා යටෝක්ත ගිණුම් පිළිබඳ මිනිටර් ජනරාල්ගේ වාර්තා : කාරක සභාවේ කටයුතු හා සාක්ෂ්‍ය සටහන් අන්තර්ගතය. කොළඹ, ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය 354.548[1]

3 වන වාර්තාව. රු. 5.80 (සී., දෙ., ඉ. 90813)

ලංකාව. පාර්ලිමේන්තුව. නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය. බලන්න ලංකාව. නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය.

ලංකාව පාර්ලිමේන්තුව සෙනෙට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලය. බලන්න ලංකාව. සෙනෙට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලය

ලංකාව. නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය

නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ කායභි සටහන්. කොළඹ, ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය 328.548[1]

1961 ජූලි 13-1962 ජූනි 20 [රු. 34.00]. (සී., දෙ., ඉ. 90815)

ලංකාව, රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව. (ප්‍රකාශන අංශය) සංගණිත පාරිභාෂික ශබ්ද මාලාව : භූගෝල විද්‍යාව, කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය [මිළි සඳහන් කොට නැත]. (90455) 910.03

ලංකාව. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව

වාර්ෂික වාර්තාව. කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය 351.1[1]

1961. රු. 0.75. (90810)

ලංකාව. විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

ප්‍රශ්න පත්‍ර. කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන අංශය, රු. 0.75. (90553) 510.76

ලංකාව. සෙනෙට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලය

සෙනෙට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සභා රැස්වීම් පිළිබඳ සටහන්. කොළඹ, ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය 328.548[1]

1961 ජූලි 13 - 1962 ජූනි 20. රු. 18.60. (සී., දෙ., ඉ. 90814)

ලංකාව හා ලෝකය. බලන්න රණවක, ඇඩ්වින්

ලංකාවේ කෘෂිකර්ම සහ කර්මාන්ත ණයදෙන ආයතනය

ගිණුම් සහ වාර්ෂික වාර්තාව. කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය 338.13[1]

1961. [මිළි සඳහන් කොට නැත]. (ඉ., සී. 90477)

ලක්ෂම් හෙවත් නොනැසෙන රැකියා. බලන්න සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ.

ලාල්ප්‍රේම, ආර්. ඇල්. සහ වෙනත් අය (සංස්කාරකවරු)

එංගලන්තය. සංස්කාරකවරු. ආර්. ඇල්. ලාල්ප්‍රේම, ඩබ්ලිව් ජාගොඩ සහ උදයසිරි පතිරණ. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශකයෝ රු. 2.25. (90728) 891.48359

ලියන ආරච්චි, සිසිර කුමාර, (සම්පාදක). බලන්න. සමස්ත ලංකා විෂ වෛද්‍ය මහා සංගමය. වෘත්තාන්ත



ලියනගේ, ලාල්, කේ. නිසඳුන් පදා සාහිත්‍යය. කොළඹ, රත්න පොත් ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2'50. (90702) 891.48150231

ලියනාරච්චි, කේ. එච්. ලෝභ කර්මාන්තය. කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය 2 හාගය. රු. 8'25. (90554) 621.9

ලොකුලියන, ලියනල්, (සම්පාදක) කුමාරෝදය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. 491.4886  
6 වන ප්‍රමාණය: රු. 3'00 (90756)  
7 වන ප්‍රමාණය. රු. 3'00. (90757)

ලොකුලියන, ලියනල් (සංස්කාරක). බලන්න රණවක, ඇඩවින්. ලංකාව හා ලෝකය

ලොකුලියන, ලියනල් සහ සේනානායක, පුණ්‍යා, (සංස්කාරකවරු) බලන්න රණවක, ඇඩවින්. ලංකා හා ලෝක ඉතිහාසය

ලෝක පාලුවා. බලන්න හේන්ලොඩ්, ඊ. ඩී. ඇස්.

ලෝවැඩ සහරාව. බලන්න මෙමනෙය හීම්, විදුගම

ලෝභ කර්මාන්තය : ඉන්ජිනේරු විද්‍යාව 621.9

ලෝභ කර්මාන්තය. බලන්න ලියනාරච්චි, කේ. එච්.

වතාවත් : ටෙරවාද 294.316

වතරතන හීම්, කඹුරුපිටියේ පොළොන්නරුව නටබුන්. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 4'00. (90571) 913.54836

වස : ප්‍රතිකාරය : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව 4615.9

වාග් විද්‍යාව 400

වාච්ස්පර හීම්, කොටගම බුදු දහම. කොළඹ, වයි. දෙත් ඇඩවින් සහ සමාගම 294.3  
4 වන ප්‍රමාණය, රු. 1'75. (90432)  
අ.පො.ස. ප්‍රමාණය, රු. 3'50. (90828)

වාච්ස්පර හීම්, දෙවුන්දර (සංස්කාරක). බලන්න මෙමනෙය හීම්, විදුගම, ලෝවැඩ සහරාව

වාර්ෂික වාර්තාව. බලන්න ලංකා පිහන් කර්මාන්ත සංස්ථාව

වාරසහරා, සාමාන්‍ය 050,

වාරිපොල මහා විද්‍යාලයීය විද්‍යා සංගමය. බලන්න පිබ්බුම. 1 කාණ්ඩය.

ව්‍යාපාර : දෙවියන් යැදීම 133.491

වැල්ලවක්ක, ඩබ්ලිව්. පී. විෂට් විෂ. මරදන, නානායක්කාර සහ සමාගම, රු. 2'25. (90869) 891.48359

වැඟි වලාකුළු. බලන්න රත්නායක, මඩවල, ඇස්.

වැන්කුළු හීම් [ඉක්කිල කාව්‍යය]. ඉක්කිල කාව්‍ය වර්ණනා. ඩබ්ලිව්. ඇෆ්. ගුණවර්ධන විසිනි. කොළඹ, ලේක් හවුස්. [මිළ සඳහන් කොට නැත]. (90397) 891.4813

වැන්කුළු හීම් ඉක්කිල කාව්‍යය : පද්‍ය 114-318. මහරගම, නාලන්ද පොත් හල. රු. 2'50. (90606) 891.4813

වික්‍රමසිංහ, කේ. ඩී. පී. (සම්පාදක). බලන්න ටොල්ස්ටොයි ලෙව් නිකොලොයිච්ච්, කවුන්ට්. ප්‍රේමය හා ශෝකය,

වික්‍රමසිංහ, කේ. ඩී. පී. ලියෝ ටොල්ස්ටොයිගේ චරිතය හා කෘති ටොල්ස්ටොයි, ලෙව් නිකොලොයිච්ච්, කවුන්ට්. ප්‍රේමය හා ශෝකය සහ ලියෝ ටොල්ස්ටොයිගේ චරිතය හා කෘති.

විජයබා කොල්ලය මැදිත්. බලන්න ජයසුන්දර, ආයතීපාල

විජයරත්න, පී. සහ මලලසේකර, සිරිසේන කියවන රුවන. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන 491.4886  
8 වන ප්‍රමාණය. රු. 2'50. (90587)

විජයවර්ධන, දෙන් පිට්ටි : පත්‍ර කර්තාවරු : ජීවිත කථා 920.5

විජයවීර ආනන්ද සැනසිල්ල. කොළඹ, සුසිරි පොත් හල, රු. 2'50. (90608) 131.3

විජයසිංහ, සෝමරත්න ආර්ථික විද්‍යාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන රු. 3.00 (90580) 330

විජේගුණසේකර, පී. ගණිතය ඉගැන්වීමේ අත්කීවාරම්. කොළඹ, රත්නාකර පොත් වෙළඳ ශාලාව 372.7[1]  
1 හාගය. රු. 6'00. (90840)

විජේසිරිවර්ධන, ඇම්. සී. ඇෆ්. පෙරේරා ලංකා අභිරහස්. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 1.75 (90696) 891.48359

විකාරණ විනි සිකුම්භ ගුණේලය : ලංකාව, කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 3'50. (90751) 915.48

විදුරුපොල පියතිස්ස පරිවේනාධාර සභාව. (සංස්කාරකවරු) බලන්න පියතිස්ස හීම්, විදුරුපොල. කටුලැද්දු

විද්‍යා මාර්ගය. බලන්න ධර්මදාස, ඇම්. ඊ.

විද්‍යාපති, නවරත්න, (සංස්කාරක). බලන්න රත්න ග්‍රහ පලාඵල විස්තරය

විද්‍යාරාජන කථාව හෙවත් සෙනසුරු අපලය. බලන්න පෙරේරා, ඇම්. කේ. ජෝන්

විද්‍යාරත්න, විජයසිරි ග්‍රහබලය. කොළඹ, විජයසිරි විද්‍යාරත්න 1963. රු. 2'00. (90450) 133.511058

විද්‍යාව 500

විද්‍යාව. 1 කාණ්ඩය, 1 කලාපය. සංස්කාරක. බුද්ධදාස මෝඩි නායක. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන රු. 1'00. (90579) 505

විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, ලංකාව. බලන්න ලංකාව. විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

විමලකීක්ති හීම්, හල්දෙල, (සංස්කාරක). බලන්න. නාරායන (අවිනිශ්චිත කර්තෘ). හිතොපදේශ

විමලකීක්ති හීම් කතා සිය. මාතර, ඉන්ද්‍රා මුදුණාලය. රු. 2'00. (90490) 170

විමලරත්න, පී. ඩී. ජී. සහ ජෝමකුමාර, ටී. ඇස්. නවීන පද්‍ය රචනා : ආදර්ශ ප්‍රශ්න හා උත්තර. කොළඹ, ගුණසිරි ප්‍රකාශකයෝ. රු. 1'00. 891.4815008

විවාහය : ලංකාවේ නීතිය 347.6[1]

විෂ : ප්‍රතිකාරය : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව 4615:942

විෂ විද්‍යාව : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව	4615.9
විෂට විෂ. බලන්න වැල්ලවත්ත, ඩබ්ලිව්. පී. වෙනත්සිංහ, ඩී. පී. අද්භූත වික්‍රමය හෙවත් ජෙමානන්ද කුමරුගේ සහ රූපදේවී කුමරිගේ කරාව. පන්තිපිටිය. ඇම්. ඊ. පෙරේරා.	891.4815
2 වන කොටස.—රු. 0.20 (90425)	
වෙළඳාම : ආර්ථික විද්‍යාව	338.47
වෛද්‍ය විද්‍යාව	610
වෛද්‍යරත්න, ශ්‍රී දේව පහන් කැබිමේ රහස් ගුරුකම. බොරැල්ලේගමුව, ශාන්ති ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.00. (90456)	133.49
ශබ්දකෝෂ : පාරිභාෂික ශබ්ද : භූගෝල විද්‍යාව	910.03
ශබ්දකෝෂ : සිංහල භාෂාව	491.483
ශල්‍ය හෙදකම	617.073
ශල්‍ය හෙදකම හැදෑරීමට උපදෙස්. බලන්න ආම්බල්ට්., කැතරින් ඇප්.	
ශාන්තුවරයෝ : වරිත	922.22
ශාරීරික විද්‍යාව හා ස්වස්ථතාව. බලන්න ගුණසේකර, ඩී. ඒ. ඇස්. ශ්‍රී. ජුඩ් කද්දේපුස්. බලන්න බොනෝජු, ඊ. බර්නාඩ්. ශ්‍රී නේරු. බලන්න කුලකීලක, සිරිසේන ශ්‍රී නේරු වරිතය. බලන්න කරුණාරත්න, ඩේවිඩ්	
ස්වෝකර්, මුරුමි මුලාසුලා. මරදන. අනුල පොත් හල. 2 වන කොටස. රු. 3.50. (90502)	823.9
ස්මිත්, සී. ජේ. මධ්‍යම භෞතික විද්‍යාව. කොළඹ, රාජ්‍යභාෂා දෙපා. (ප්‍රකාශන අංශය)	530
1 කොටස—පදාර්ථයේ ගුණ, ඒ. එච්. ඩබ්ලිව්. යහමපත් විසින් පරිවර්තනය කරන ලදී. [මිළ සඳහන් කොට නැත] (90737)	
ස්වස්ථතාව : වෛද්‍ය විද්‍යාව	613
සංකල්පනා. 1 කාණ්ඩය. සංස්කාරකවරු. සිරි ගමිණේවාගේ සහ සිරිල් ගුණවර්ධන. නුගේගොඩ. සිරි ගමිණේවාගේ, විද්‍යාදය විශ්ව විද්‍යා විද්‍යාලය. රු. 1.25. (90706)	059.9148
සංඛ්‍යා ප්‍රීතිය. බලන්න පනාගොඩ, ඩී. එස්. ඊ. සංඛ්‍යා මාර්ග වේග පරීක්ෂණය. බලන්න පිරිස්, පී. රුබන් සංගෘහිත පාරිභාෂික ශබ්ද මාලාව : භූගෝල විද්‍යාව. බලන්න ලංකාව, රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව. (ප්‍රකාශන අංශය). සංස්කෘත සාහිත්‍යය	891.2
සක්කරවට්ටං. බලන්න පෙරේරා, ජී. ඩී. ඇල්. සත්ප්‍රයාදය : රෝමානු කතෝලික සභා දේව මෙහෙය	284.025
සකුච	131.3
සඳහම් මහ. බලන්න නාරද හිමි.	

සන්ද්‍රෂායක, සී. සාමාන්‍ය විද්‍යාව. කොළඹ. ඇම්. ඩී. ගුණසේන. 8 වන ප්‍රමාණය. රු. 5.00. (90753)	500
සපත්තු : නිෂ්පාදන	685.3
සම්භවය : නිෂ්පාදන	685
සම්බුද්ධාගමය. බලන්න සෝරත හිමි, වැලිපිටියේ සමරනායක, ඩී. පී. ආර්. (සංස්කෘ.) ධම්මපද හා ධම්මපදවට්ට කථා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 3.00. (90585)	294.3122512 [1]
සමස්ත ලංකා විෂ වෛද්‍ය මහා සංගමය වෘත්තාන්ත. නොවිවිසගම. සංගමය. රු. 0.50 (90407) 4615.9421	
සමාජ පන්ති : සමාජ විද්‍යාව	301.44
සමාජ විද්‍යාව	301
සමාජ ශාස්ත්‍ර	300
සමුපකාරය : ආර්ථික විද්‍යාව	334
සර්ප දක්ෂිණිම : ප්‍රතිකාරය : ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව 4615.942 [1]	
සර්වවිත්ත, එදිරිවීර මනමේ නාටකය. මහරගම. සමන් මුද්‍රණාලය, රු. 2.50 (90482)	891.4825
සරණාකර හිමි, උඩකැන්දවල සිරි මාදුටු වෙකොස්ලෝවැකියාව. [උඩුගමපොල. නවලෝකය] රු. 1.00. (90691)	914.37
සරත් කුමාර, ආනන්ද අනෙත් අහුටුණා, මරදන, රුවන් ප්‍රකාශකයෝ. රු. 2.50. (90462)	891.4835
සලීම්, ඩී. ඇල්. ඇම්. මහමමත් නබිර්ජාණන්ගේ ලුහුඬු ජීවිත කතාව. යහමවෙල. ඩී. ඇල්. ඇම්. සලීම්. රු. 0.50. (සී., දෙ. 90511)	297.5531
සාමාන්‍ය විද්‍යාව. බලන්න සන්ද්‍රෂායක, සී. සාහිත්‍යය	800
සාහිත්‍යය : ජීවන වරිත	928
සාහිත්‍ය සංග්‍රහය. බලන්න ආරියවංශ, නිමල් පී. ඒ. සැනසිල්ල. බලන්න විජයවීර, ආනන්ද. සැසි වාර්තා (ලංකාස්ථුව) XIX—1962. ලංකාව. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව. වාර්ෂික වාර්තාව	
සිංහල නවකථා විවාරය. බලන්න ජයවීර, නන්දසේන සිංහල : හත්ති සාහිත්‍යය : ඉස්ලාම්	297. 553
සිංහල භාෂාව	491. 48
සිංහල ශබ්දකෝෂය. බලන්න ලංකා විශ්ව විද්‍යාලය. සිංහල සාහිත්‍යය	891. 48
සිත හා කය : මානසික විද්‍යාව	131
සිහිවිලි සියය. බලන්න පියදස්සි හිමි, බම්බලපිටියේ වජිරා- රාමවාසී	
සිකුම භූගෝලය ලංකාව. බලන්න විකාරණ, විනී	

සිද්ධාර්ථ හිමි, ර. ශ්‍රී. (සම්පාදක)  
කඤ්ඤාමාර පූජා මාලා. කතරගම, ර. ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ.  
රු. 5-00. (90701) 294.31631

සියබස් රසය. බලන්න ජොහාන්නස්, කේ. ඩී.  
සිල්වා, ඇස්. රේමන්ඩ්  
බුදුලේ මාරයා. කොළඹ, අධිරාගිනි පොත් වෙළඳ ශාලාව.  
රු. 2-00. (90612) 891.4835ප්‍ර

සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ.  
කැලෑ හඳ. මරදන ආර්ථ මුද්‍රණ සිල්වියෝ රු. 4-00.  
(90545) 891.4835 ප්‍ර

සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ.  
ලක්ෂම් හෙවත් නොනැසෙන රැජිනි. මාතර පාර, ඩබ්ලිව්. ඩී.  
සී. සෙනරත් නන්දදේව. රු. 6-00. (90897) 891.4835ප්‍ර

සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ.  
විජයබා කොල්ලය. බලන්න ජයසුන්දර, ආශාපාල.  
විජයබා කොල්ලය මැදින්.

සිසු බස. බලන්න ප්‍රනාන්දු, එඩ්වින් ඩබ්ලිව්.  
සීගිරි සොදුර. බලන්න එදිරිසිංහ, ගනේපොල, කේ.  
සීල : ආචාර ධර්මය 170  
සීල : ව්‍යාච්ඡන්ද : ජේෂ්වරාජ 294.3161

සුදු අක්කා. බලන්න මුනිරත්න, වැලිහිඳ.  
සුමනදාස, හේමතිලක (සම් කතා). බලන්න ජයසුමන,  
එච්. පී. සහ සුමනදාස, හේමතිලක.  
සුරකල් ගීය. බලන්න දිසානායක, ඩී. ඇල්. ඊ.  
සෙනට මන්ත්‍රී මණ්ඩලය. බලන්න ලංකාව. සෙනට මන්ත්‍රී  
මණ්ඩලය.  
සෙනරත් නන්දදේව, ඩබ්ලිව්. ඩී. සී. (සංස්කාරක). බලන්න  
සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ., ලක්ෂම් හෙවත් නොනැසෙන රැජිනි.  
සෙනසුරු ඉවත් වීම. බලන්න සෝමතිලක, ආර්යදාස.  
සෙල්ලම් 790  
සේනානායක, ජී. ඩී.  
දුප්පතුන් නැති ලෝකය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන.  
රු. 1-75. (90745) 891.4835ප්‍ර

සේනානායක, ජී. ඩී.  
පලි ගැනීම. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉණසේන. රු. 1-75. (90898)  
891.4835ප්‍ර

සේනානායක, පුණ්‍යා, (සම සංස්කාරක). බලන්න ලොකුලියන,  
ලයනල් සහ සේනානායක, පුණ්‍යා

සේරසිංහ, සුමනපාල (සම කර්තෘ). බලන්න ඉලේපෙරුම,  
නන්දසේන සහ සේරසිංහ, සුමනපාල, (සම්පාදකවරු)  
සොරුන් පැහැරගත් කරුණිය! බලන්න ද සිල්වා, එච්. පී.  
වන්දුසේන.  
සෝමතිලක, ආර්යදාස  
සෙනසුරු ඉවත් වීම. මරදන, ශ්‍රී රෝහණ ප්‍රකාශකයෝ,  
රු. 2-00. (90439) 891.4835ප්‍ර

සෝරත හිමි, වැලිවිටියේ  
සම්බුද්ධාගමය. කොළඹ, රත්නාකාර පොත් වෙළඳ ශාලාව.  
2 වන ප්‍රමාණය. රු. 1-25 (90440)  
5 වන ප්‍රමාණය. රු. 1-50. (90841)

සෞඛ්‍යය . 613  
සෞඛ්‍යය : දෙවියන් යැදීම 133.491  
සෞභාග්‍යය : දෙවියන් යැදීම 133.491

හලාවත-පුත්තලම දිසාවේ සමුපකාර සංගමය  
සමුපකාර ජයන්ති කලාපය 1912-1962. හලාවත, සංගමය.  
(මිල සඳහන් කොට නැත). (90710) 334.09548

හැසිරීම : ආචාර ධර්මය 170  
හැසිරීම : ව්‍යාච්ඡන්ද : ජේෂ්වරාජ 294.3161

හිත ගීය තැන. බලන්න පෙරේරා, ඩොරලැස්ගමුවේ විමලවීර.  
හිතොපදෙශ ; සංස්කාරක. හල්දොල විමලකීන්ති හිමි. බලන්න  
නාරායන (අවිනිශ්චිත කතෘ).  
හිරු දෙවියන් පැරැදීම. බලන්න ඉලේපෙරුම, නන්දසේන සහ  
සේරසිංහ, සුමනපාල, (සම්පාදකවරු)  
හුළුගල්ල, එච්. ඒ. ජේ. සහ නිශ්ශංක, පියසේන  
ඩී. ආර්. විජයවර්ධන වර්තය. කොළඹ, ලේක් හවුස්.  
රු. 7-50. (89418) 920.5

හෙදකම : ශල්‍ය විද්‍යාව 617-073  
හේන්ගොඩ, ඊ. ඩී. ඇස්.  
ලෝක පාලුවා. පන්තිපිටිය, ඩී. ඇස්. කඳනආරච්චි, රු. 2-00.  
(90449) 891.4835ප්‍ර

හේමකුමාර, ටී. ඇස්. (සම කර්තෘ) බලන්න විමලරත්න,  
පී. ඩී. ජී. සහ හේමකුමාර, ටී. ඇස්.  
හෝමියෝපති වෛද්‍ය ක්‍රමය හෝ610  
ළමයි : අධ්‍යාපනය 372/373

**විෂය අංශය**

**050 සාමාන්‍ය වාර සහරා**

059.9148—සිංහල

කුමාර මහා විද්‍යාලය, කොළඹ

ආලෝකය : වාර්ෂික සංග්‍රහය. කොළඹ, කුමාර මහා විද්‍යාලය.

1962. සංස්කාරකවරු : ඩබ්ලිව්. ඩී. විමලසේන සහ ගුණදස මාකර ආරච්චි. [මිළ සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි. 62. සෙ.මි. 21.5. ක.බැ.-ක.ක. (90837)

පියුම : ගාල්ල, ගාල්ලේ උසස් අධ්‍යාපන විද්‍යාලයේ සිංහල සාහිත්‍ය සංගමය.

1 කාණ්ඩය. 1962. සංස්කාරක : ඇන් ධර්මසිරි මලල්ගොඩ. [මිළ සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි. [XXIII] 68. චිත්‍ර සටහන්. චිත්‍ර පුවරු 2. සෙ.මි. 21.5. නු.බැ.-ක.ක. (90832)

රෝහණ මහා විද්‍යාලය, අහංගම. සරසවි පිවිසුම් පෙළ සාහිත්‍ය සංගමය

රෝහණ : ශාස්ත්‍රීය කලාපය. අහංගම, සංගමය. 1 කාණ්ඩය. 1962. සංස්කාරක : සෙන්ටර් ක. දික්කුඹුර. රු. 1.00. 1962. පි. [8], 102. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90722)

සංකල්පනා : ඓතිහාසික සහ සිංහල ලේඛන සංග්‍රහය. නුගේගොඩ, සිරි ගමහේවාගේ, විද්‍යාදය විශ්ව විද්‍යාලය.

1 කාණ්ඩය. 1962 සැප්.-දෙසැ. සංස්කාරකවරු : සිරි ගමහේවාගේ සහ සිරිල් ගුණවර්ධන. රු. 1.25. 1962. පි. [3], 80. සෙ.මි. 21.5. ක.බැ.-ක.ක. (90706)

**130 මානසික විද්‍යාව, වෛකසික ධර්ම**

131—මානසික විද්‍යාව, සිත හා කය

131.3—මානසික සෞඛ්‍යය, සතුට

විජයවීර, ආනන්ද  
සැනසිල්ල. සංශෝධිත 2 වන සංස්කරණය. කොළඹ, පුසිරි පොත් හල, රු. 2.50. 1962. පි. 183. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90608)

133—ගුප්ත විද්‍යා

133.49—භූතයින් යැදීම හා පිදීම

වෛද්‍යාරක්ත, ශ්‍රී දේව  
පහන් තැබීමේ රහස් ගුරුකම්. බෞරලැස්ගමුව, ශාන්ති ප්‍රකාශකයෝ, රු. 2.00. [1962]. පි. [4], 56. සෙ.මි. 19.5. ක.බැ.-ක.ක. (90456)

133.491—නික සුව පිණිස

ජයසේකර, ඩී. සී.  
ග්‍රන්ථාදර්ශ ස්තෝත්‍රකවට මාලා, ධ්‍යාන හා මන්ත්‍ර සහිතයි. මරදන, පී. කේ. ඩබ්ලිව්. සිරිවර්ධන, රු. 3.00. 1962. පි. [16], 96. සෙ.මි. 21.5. ක.බැ.-ක.ක. (90705)

133.5—නක්ෂත්‍ර ශාස්ත්‍රය

133.511—අනාවැකි

133.511058—වාර්ෂික ග්‍රන්ථ කලුපහන, පණ්ඩිත කල දවස. මරදන, ජේ. ඇම්. ඩී. පිරිස්. 1963. [මිළ සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි. 16. සෙ.මි. 14. ක.බැ.-ක.ක. (90451)

රත්න ග්‍රහ පලාඵල විස්තරය. කොළඹ, රත්න පොත් ප්‍රකාශකයෝ.

1963. නවරත්න විද්‍යාපති විසින් සකස් කරන ලදී. රු. 1.00. 1962. පි. 64. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90704)

විද්‍යාරක්ත, විජයසිරි

ග්‍රහබලය. කොළඹ, විජයසිරි විද්‍යාරක්ත. 1963. රු. 2.00. 1962. පි. 120. චිත්‍ර, සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90450)

**150 මානසික විද්‍යාව (130 හා සම්බන්ධයි)**

151.222—බුද්ධි පරීක්ෂණ

ද සිල්වා, යූ. ජී. පී.  
බුද්ධි පරීක්ෂණ ; 5, 6, 7, 8 පන්තිවලට හා වෘත්තීය ප්‍රවේශ විභාගවලට. 2 වන සංස්කරණය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 1.25. [1962]. පි. VIII, 70. රූප සටහන්. සෙ.මි. 13.5 x 22. ක.බැ.-ක.ක. (90759)

මෙම සංස්කරණයේ ප්‍රථම මුද්‍රණය 1948.

**160/190 දර්ශනය**

170—ආචාර ධර්මය

පියදස්සි හිමි, බම්බලපිටියේ වජිරාරාමවාසී  
සිතිවිලි සියය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 2.50. 1962. පි. 206. සෙ.මි. 13.5. නු.බැ.-බෝ.ක. (90583)



**විමලනිස්ස හිමි**

කතා සිය. මාතර, ඉන්ද්‍රා මුද්‍රණාලය, රු. 2.00.  
1962. පි.[12], 128. සෙ.මි. 21.5. නු.බැ.-ක.ක.

(90490)

**200 ආගම**

**220/280—ත්‍රිස්තියානි ආගම**

264.02—රෝමානුකතෝලික සභා මෙහෙය

264.025 [1]—පූජා

රෝමානු කතෝලික සභාව. වන්දනා ක්‍රම හා ආගමික ව්‍යාපෘති පිළිවෙත්. පූජා පොත් මාගේ පූජා පොත. Small Missal හි සිංහල පරිවර්තනයක්. කොළඹ, දිලා සාල් යන්ත්‍රාලය, රු.3.00. 1962. පි. 406. චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මි. 18.5. නු.බැ.-බෝ.ක.

(90562)

කවරයේ මාතෘකාව : දිව්‍ය පූජා යාගය

294.3—බුද්ධාගම

294.31—චේරවාද

අබෙරුවන්, ජයසේකර

බුද්ධාගම. [2 වන සංස්කරණය]. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන

2 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.50. 1962. පි. 75. වර්ණ චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මි. 25. ක.ක. (90592)

8 වන ප්‍රමාණය. රු. 3.00. 1962. පි. XII, 252. සෙ.මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90586)

නාරද හිමි, බම්බලපිටියේ වජිරාරාමවාසී

ධර්ම සංග්‍රහය. 5 වන සංස්කරණය. කොළඹ, ලේක් හවුස්, රු. 2.00. 1962. පි. XVI, 222. චිත්‍ර සටහන්, චිත්‍ර පුවරුවක්, සිතියම්. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90394)

මෙම සංස්කරණයේ ප්‍රථම මුද්‍රණය 1955.

නාරද හිමි, බම්බලපිටියේ වජිරාරාමවාසී

සදහම් මහ. කොළඹ, ලේක් හවුස්

7 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.80. 1962. පි. 85. චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මි. 21. ක.බැ.-ක.ක. (90764)

වාචිස්සර හිමි, කොටගම

බදු දහම. කොළඹ, වයි. දෙන් ඇඩ්වින් සහ සමාගම.

4 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.75. 1962. පි.[4],144. සෙ.මි. 18.5. නු.ක. (90432)

මෙම සංස්කරණය ප්‍රථම මුද්‍රණය 1960.

අ. පො. ස. (සා) ප්‍රමාණය. 3 වන මුද්‍රණය. රු. 3.50. 1962. පි. XVI, 268. සිතියම් 2. සෙ.මි. 18.5. නු.බැ.-ක.ක. (90828)

**සෝරත හිමි, වැලිවිටියේ**

සම්බුද්ධාගමය. කොළඹ, රත්නාකර පොත් වෙළඳ ශාලාව.

2 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.25. 1962. පි. [VI], 98. චිත්‍ර සටහන් (ඇතැමක් වර්ණ). සෙ.මි. 19. ක.බැ.-ක.ක. (90440)

5 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.50. 1962. පි. [6],144. චිත්‍ර සටහන්. චිත්‍ර පුවරු 2. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90841)

294.312—ත්‍රිපිටකය

294. 3122512—ධම්මපද

294. 3122512[1]—අටුවා

බුද්ධ සෝභ

ධම්මපදවිධිකරා

—තෝරාගත් පාඨ

රණතුංග, ඩී. එස්. (සංස්කාරක)

ධම්ම පදය (යමක-අප්පමාද වග්ග) හා ධම්මපදවිධිකරා (ජරා-අත්ත-ලොක වග්ග); ඉංග්ලීසි-සිංහල විස්තරාර්ථ වර්ණනා සහිතයි. කොළඹ, කේ. ඒ. ආරියදස සහ සමාගම, රු. 3.00. 1962. පි. VIII, 258. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90500), 1962-64 අ. පො. ස. "සා" විභාගයට නියමිතය.

සමරනායක, ඩී. පී. ආර්. (සංස්කාරක)

ධම්මපද හා ධම්මපදවිධිකරා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන. රු. 3.00. 1962. පි. [4],227. සෙ.මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90585)

ධම්මපදයෙහි යමක හා අප්පමාද වග්ගයද 1962-64 සාමාන්‍ය පොදු සහතික පත්‍ර විභාගය සඳහා නියමිත ධම්ම පදවිධිකරාවෙහි පරිවර්තන 3 කින් ද යුක්තය. සන්න සහිතයි. ප්‍රථම මුද්‍රණය 1961.

294.3155—හක්ති සාහිත්‍යය

294.31551—පාලි

294. 315511—කාව්‍යය

පියනිස්ස හිමි, විදුරුපොල

කමලඤ්ජලී : භාව සන්න සහිත ; විදුරුපොල පියනිස්ස පරිවේනාධාර සභාව විසින් සකස් කරන ලදී. රුවන් එළිය, සභාව. රු. 1.50. 1962. පි. [II], 32. චිත්‍ර පුවරු. සෙ.මි. 17.5. නු.බැ.-ක.ක. (90800)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1940.

294.316—වතාවත්

294.3161—සීල

ඥාණානන්ද හිමි, වතුරුවිල

පසුද්වමහා අධිස්ථානය සහ බෞද්ධ දිනවරියාව.  
[අම්බලන්ගොඩ], ඒ. ඩී. සිමියොන්. [නොම්ලේ]  
1962. පි.11, 6. චිත්‍ර පුවරු 2. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-  
ක.ක. (90774)

294.3163—මන්ත්‍ර

294.31631—විශේෂ දේවවරුන් සඳහා

294. 31631 කතරගම

සිද්ධාර්ථ හිමි, ර. ශ්‍රී (සම්පාදක)  
කන්දකුමාර පුජා මාලා: (දේව පුජා විධි). කතරගම,  
ර. ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ, රු. 5.00. 1962. පි.[16], 272. රූප  
සටහන්. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක. ක. (90701)

297—ඉස්ලාම්

297.55—හක්ති සාහිත්‍යය

297. 553—සිංහල

297. 5531—කාව්‍යය

සලීම්, ඩී. ඇල්. ඇම්.

මහම්මත් නබිරජාණන්ගේ ලුහුඬු ජීවිත කථාව.  
යගම්වෙල, ඩී. ඇල්. ඇම්. සලීම්, රු. 0.50. 1962.  
පි.[2],6. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (සි.,දෙ.90511)

3 0 0 ස ම ප වි ද්‍ර ව

301—සමාජ විද්‍යාව

301.44—සමාජ පන්ති

301. 44[1]—කුල. කරාව. ලංකාව

ධර්මබන්ධු, ඩී. ඇස්.

කෞරව වංශ කථාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන,  
රු. 4.00. 1962. පි.[48], 346. චිත්‍ර, චිත්‍ර පුවරු 1  
සෙ. මි. 18.5. නු.බැ.-ක.ක (90547)

3 2 0 දෙ ශ පා ල න ය

328—පාර්ලිමේන්තු, නීති සම්පාදක මණ්ඩල

328.548—ලංකාව

328. 548[1]—නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය

ලංකාව. නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය

නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ කායනි සටහන්.  
කොළඹ, ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය.  
1961 ජූලි 13-1962 ජූනි 20. රු. 34.00. 1962. පිටු අංක  
යෙදීම විවිධය. නු.බැ.-බේ.ක. (සි., දෙ., ඉ. 90815)  
සිංහල, දෙමල හා ඉංග්‍රීසි.

328. 548[1]—සෙනට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලය

ලංකාව. සෙනට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලය

සෙනට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සභා රැස්වීම් පිළිබඳ සටහන්.  
කොළඹ, ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය.

1961 ජූලි 13-1962 ජූනි 20. රු. 18.60. 1962. පිටු අංක  
යෙදීම විවිධය. සෙ. මි. 25.5. නු. බැ.-බේ. ක. (සි., දෙ., ඉ. 90814)

සිංහල, දෙමල සහ ඉංග්‍රීසි

3 3 0 ආ ර් ටී ක වි ද්‍යා ව

330—ආර්ථික විද්‍යාව. සාමාන්‍ය

ජයසූරිය, ඇෆ්. ආර්.

ආර්ථික විද්‍යාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන,  
රු. 4.50. 1962. පි[6], 139. චිත්‍ර, රූප සටහන්.  
සෙ. මි. 21.5. මැ.බැ.-බේ.ක. (90581)

විජයසිංහ, සෝමරත්න

ආර්ථික විද්‍යාව : නවීන අර්ථ ශාස්ත්‍රය පිළිබඳ මූලික  
ග්‍රන්ථයකි. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 3.00.  
1962. පි.[4], 100. චිත්‍ර පුවරු, සෙ.මි. 18.5.  
මැ.බැ.-ක.ක (90580)

අ. පො. ස. "සා" විභාගය සඳහා.  
ප්‍රථම මුද්‍රණය 1956.

332—මුදල්

332.11—ජාතික බැංකු

332. 1109548[1]—ලංකා බැංකුව

ලංකා බැංකුව

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ වාර්තාව. [කොළඹ], ලංකා  
බැංකුව.

1961. [මිල සඳහන් කොට නැත]. [1962]. පි. 21. සෙ.මි. 21.5.  
ක. බැ.-ක. ක. (90772)

3 3 4 ස මු ප කා ර ය

334. 09548—ලංකාව

කැඟල්ල සමුපකාර දියා සංගමය

වාර්ෂික සංග්‍රහය. කැඟල්ල, සමිතිය.

1962. ජවරණ ජයන්ති. [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962.  
පි. (10),24,VI. චිත්‍ර සටහන්. චිත්‍ර පුවරු 2. සෙ. මි. 28.5.  
ක. බැ.-ක. ක. (90567)

හලාවත-පුත්තලම් දියාවේ සමුපකාර සංගමය

සමුපකාර ජයන්ති කලාපය 1912-1962. (ලංකා  
සමුපකාර ව්‍යාපාරයේ 50 වෙනි සංවත්සර උත්සවය  
නිමිත්තෙනි). හලාවත, සංගමය. [මිල සඳහන්  
කොට නැත]. 1962. පි.124. සෙ.මි. 25. ක.  
බැ.-ක.ක. (90710)

**338—කර්මාන්ත හා නිෂ්පාදන සම්බන්ධ ආර්ථික විද්‍යාව**

338.1—කෘෂිකර්මය

338.13—මුදල්

338.13[1]—ණයදීමේ සංවිධාන. ලංකාව

ලංකාවේ කෘෂිකර්ම සහ කර්මාන්ත ණයදෙන ආයතනය ගිණුම් සහ වාර්ෂික වාර්තාව. කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය.

1961. [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි. 45. වක්‍ර. සෙ. මි. 24. ක. බැ.-ක. ක. (ඉ., සි. 90477)

338.27282—තෙල්

338.2728209548—ලංකාව

ලංකා බනිජ තෙල් නීතිගත සංස්ථාව

වසරේ සැලසුම සහ ගිණුම් පැවැසිය. කොළඹ, සංස්ථාව.

1962. [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි. (6), 55. වික්‍ර. සටහන්. වික්‍ර. පුවරු (වික්‍ර. 8). ක. බැ.-ක. ක. (90731)

338.47— කර්මාන්ත, නිෂ්පාදන, වෙළඳුම

338.470[1] — මුදල්. ණයදීමේ සංවිධාන. ලංකාව

ලංකාවේ කෘෂිකර්ම සහ කර්මාන්ත ණයදෙන ආයතනය ගිණුම් සහ වාර්ෂික වාර්තාව. කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය.

1961. [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි. 45. වක්‍ර. සෙ. මි. 24. ක. බැ.-ක. ක. (ඉ., සි. 90477)

348.47666—පිහන් කර්මාන්තය

338.4766609548—ලංකාව

ලංකා පිහන් කර්මාන්ත සංස්ථාව

වාර්ෂික වාර්තාව. කොළඹ, සංස්ථාව.

1960-61. [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි. 53. වක්‍ර. සෙ. මි. 28.5. ක. බැ.-ක. ක. (සි., ඉ., දෙ. 90600)

**340 නීතිය**

346/347—ලංකාව. නීතිය

347.6 — කුල නීතිය හා උරුමය

347.6[1] — විවාහය. නඩත්තු. නඩු.

කාර්යකරවන, ඒමන්

මෙහෙම ජීවිත. කොළඹ, ඇපොතිකරිස් සමාගම. රු. 2.00. 1962. පි. [6], 118. සෙ. මි. 18.5. ක. බැ.-ක. ක. (90721)

**350 රාජ්‍ය පරිපාලනය**

351.1[1]—රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව

ලංකා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව

වාර්ෂික වාර්තාව. කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය.

1961. රු. 0.75. 1962. පි. 25. සෙ. මි. 24.5. ක. බැ.-ක. ක. (සැප් වාර්තා XIX—1962). (90810)

354—මහ ආණ්ඩුවේ පරිපාලනය

354.548 —ලංකාව

354.548[1] — මුදල්

ලංකාව. ආණ්ඩුවේ ගණන් පරීක්ෂක කාරක සභාව 1959-60 මුදල් වර්ෂය සඳහා ලංකාණ්ඩුවේ ගිණුම්, මුදල් විසර්ජන ගිණුම් හා යටොක්ක ගිණුම් පිළිබඳ ඔඩිටර් ජනරාල්ගේ වාර්තා : කාරක සභාවේ කටයුතු හා සාක්ෂ්‍ය සටහන් අන්තර්ගතය. කොළඹ, ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය.

3 වන වාර්තාව. සභාපති : ආර්. එස්. ඩී. පෙරේරා, රු. 5.80. 1962. පි. 207. සෙ. මි. 24.5. ක. බැ.-ක. ක. පාර්ලිමේන්තු ප්‍රකාශන මාලාව, අංක 10. 1961-62. (සි., දෙ., ඉ 90813)

වාර්තාව සිංහලෙන්, දෙමලෙන් හා ඉංග්‍රීසියෙන්, සාක්ෂ්‍ය සටහන් ඉංග්‍රීසියෙන් පමණකි.

**370 අධ්‍යාපනය**

370.05 — වාර සඟරා

ලංකා ජාතික අධ්‍යාපන සංගමය

අධ්‍යාපනය : ලංකා ජාතික අධ්‍යාපන සංගමයේ වාර්ෂික සිංහල සංග්‍රහය. පේරාදෙණිය, යූ. ඩී. ජයසේකර.

1 කලාපය. සංස්කාරක. යූ. ඩී. ජයසේකර. රු. 1.50. 1962. පි. 65. සෙ. මි. 24. ක. බැ.-ක. ක. (90409)

372—ප්‍රාථමික පාසැල්

372.4/8—අධ්‍යාපන පරිපාටිය

372.7 — අංක ගණිතය

පනාගොඩ, ඩී. එච්. ඊ.

සංඛ්‍යා ප්‍රීතිය. කොළඹ, ලේක් හවුස්.

2 ප්‍රමාණය. රු. 0.90. 1961. පි. [8], 120. වක්‍ර. සෙ. මි. 20.5. ක. බැ.-ක. ක. (90398)

මෙම සංස්කරණයේ ප්‍රථම මුද්‍රණය 1950

372.7[1] — ඉගැන්වීමේ ක්‍රම

විජේගුණසේකර, පී.

ගණිතය ඉගැන්වීමේ අත්තිවාරම්. කොළඹ, රත්නා කර පොත් වෙළඳ ශාලාව.

1 භාගය. රු. 6.00. 1962. පි. (VIII), 304. වක්‍ර. රුප සටහන්. සෙ. මි. 18. නු. බැ.-බේ. ක. (90840)

**390 ස මා ජ සිරිත්, ඇදුම්  
පැළඳුම්, ජන ශ්‍රැති**

- 398.2—පුරාවෘත්ත**  
**398.209548 — ලංකාව**  
 අමරසේකර, ධම්මන්ද්‍රි  
 ඓතිහාසික ජනකතා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන,  
 රු. 3.50. 1962. පි.[4],57,[6],166. ආශ්‍රිත ග්‍රන්ථ  
 නාමාවලිය. සෙ.මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90578)
- 398.209591 — මූරුමය**  
 ඉලේපෙරුම, නන්දසේන, සහ සේරසිංහ, සුමනපාල,  
 (සම්පාදකවරු)  
 හිරු දෙවියන් පැරැදවීම : මූරුම ජනකතා. කොළඹ,  
 ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 2.50. 1962. පි. VIII,122.  
 සෙ. මි. 19.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90746)

**400 භාෂාව**

- 491.48 සිංහල**  
**491.483—ශබ්දකෝෂ**  
**ලංකා විශ්ව විද්‍යාලය**  
 සිංහල ශබ්දකෝෂය. ලංකා විශ්ව විද්‍යාලය මගින්  
 සම්පාදනය කරන ලදී. කොළඹ, ලංකා විශ්ව  
 විද්‍යාලය මුද්‍රණාලය.  
 අළුම භාෂය. අන්තර්ගම්පත්තිය-අද්විතීය අක්ෂරවාර,  
 රු. 2.50. 1962. පි.viii, 329-376. සෙ. මි. 28. තු. බැ.-ක.  
 ක. (90486)  
 රාජකීය ආසියා සමිතියේ ලංකා ශාඛාව මගින් ආරම්භ  
 කරන ලදී.
- 491.488—භාෂාව ඉගෙනීමේ පොත්**  
 ජොහන්නස්, කේ. ඩී.  
 භාෂාව හා රචනා මාලාව. කොළඹ, වයි. දෙන්  
 ඇඩ්වින්.  
 6 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.50. 1962. පි.[4],120. සෙ. මි. 18.5  
 තු. බැ.-ක. ක. (90827)
- 491.4886—මූලික කියවීමේ පොත්**  
 ගුණවර්ධන, ගමනේවා  
 බකමුණාගේ ආසාව : ජීවිත කියවනය. කොළඹ,  
 ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 0.75. 1962. පි.[16]. චිත්‍ර  
 සටහන්. සෙ.මි. 24.5. ක.බැ.-ක.ක. (90594)
- ජොහන්නස්, කේ. ඩී.  
 සියබස් රසය. කොළඹ, වයි. දෙන් ඇඩ්වින් සහ  
 සමාගම.

- ඉහළ බාලාංශය. රු. 1.00. 1962. පි. 65. වර්ණ චිත්‍ර  
 සටහන්. සෙ. මි. 21. ක.බැ.-ක. ක. (90433)
- ටෝල්ස්ටෝයි, ලෙඩ් නිකොලායිච්, කවුන්ට්  
 ටෝල්ස්ටෝයිගේ කතන්දර : කීර්ති කලහේ විසින්  
 පරිවර්තනය කරන ලද ජනකතා සතක්. කොළඹ,  
 ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 1.00. 1962. පි.[4], 43.  
 චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (කුමර  
 කතා, නො. 113). (90591)  
 5 වන ප්‍රමාණය සඳහා.  
 ප්‍රථම මුද්‍රණය 1958.
- ද කෝස්තා, රොවන්  
 කම්බිලි කොටියා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන,  
 රු. 1.50. 1962. පි.[24], වර්ණ චිත්‍ර සටහන්.  
 සෙ.මි. 24.5. ක.බැ.-ක.ක. (90593)  
 2 වන, 3 වන ප්‍රමාණය සඳහා.  
 ප්‍රථම මුද්‍රණය 1959.
- ද ලැනරෝල්, ඩී. ඩී.  
 කුමාර ශික්ෂා. කොළඹ, වයි. දෙන් ඇඩ්වින් සහ  
 සමාගම.  
 2 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.25. 1962. පි. 78. වර්ණ චිත්‍ර සටහන්.  
 සෙ. මි. 22. ක.බැ.-ක. ක. (90435)
- දියානායක, ඩී. ඇල්. ඊ.  
 සුරතල් ගීය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.  
 6 වන කාණ්ඩය. (6-8 ප්‍රමාණය). රු. 1.00. 1962. පි.(6),59. චිත්‍ර  
 සටහන්, වර්ණ චිත්‍ර පුවරු, සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90588)
- දියානායක, හීප්පටන්  
 අමර කතන්දර. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන,  
 රු. 0.90. 1962. පි.[4], 39. චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මි.  
 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (කුමර් කතා, නො. 81).  
 (90590)  
 4 වන ප්‍රමාණය සඳහා.  
 ප්‍රථම මුද්‍රණය 1958.
- දියානායක, හීප්පටන්  
 කපුටු හාමි. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 0.60.  
 1962. පි.[16], චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මි. 24.5. ක.බැ.  
 ක.ක. (90595)  
 ඉහළ බාලාංශය සඳහා.  
 ප්‍රථම මුද්‍රණය 1957.
- ධර්මදාස, ඇම්. ඊ.  
 විද්‍යා මාර්ගය. කොළඹ, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රකාශක සමාගම.  
 4 වන ප්‍රමාණය. රු. 2.00. 1962. පි.[4],144. චිත්‍ර සටහන්.  
 වර්ණ චිත්‍ර පුවරු, සෙ. මි. 20.5. ක.බැ.-ක.ක. (90510)

පනාගොඩ, ඩී. එස්. ඊ. සහ පෙරේරා, කේ. ජී.  
(සංස්කාරකවරු).

පද්‍ය රසය. කොළඹ, ලේක් හවුස්.

1 පොත. ඉහළ බාලාංශය. [මිළි සඳහන් කොට නැත].  
1961. පි. [8], 32. වර්ණ චිත්‍ර සටහන්. සෙ. මි. 18.5.  
නු. බැ.-ක. ක. (90763)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1948.

ප්‍රනාන්දු, එඩ්වින් ඩබ්ලිව්.

සිසු බස. කොළඹ, වයි. දෙත් ඇඩ්වින් සහ සමාගම

2 වන ප්‍රමාණය. රු. 1.25. 1962. පි. V, 111. වර්ණ චිත්‍ර  
සටහන්. සෙ. මි. 22. ක. බැ.-ක. ක. (90434)

ලොකුලියන, ලයනල්, (සම්පාදක)

කුමාරෝදය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.

6 වන ප්‍රමාණය. රු. 3.00. 2 වෙනි සංස්කරණය. 1962.  
පි. [8], 158. චිත්‍ර සටහන්. චිත්‍ර පුවරු. සෙ. මි. 18.5.  
මැ. බැ.-ක. ක. (90756)

මේ සංස්කරණයේ ප්‍රථම මුද්‍රණය 1958.

7 වන ප්‍රමාණය. රු. 3.00 1962. පි. (VIII), 167. චිත්‍ර සටහන්.  
චිත්‍ර පුවරු. සෙ. මි. 18.5. මැ. බැ.-ක. ක. (90577)

මේ සංස්කරණයේ ප්‍රථම මුද්‍රණය 1957.

විජයරත්න, ඊ. සහ මලලසේකර, සිරිසේන

කියවන රුවන. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.

8 වන ප්‍රමාණය. රු. 2.50. 1962. පි. [8], 158. චිත්‍ර. සෙ.  
මි. 8.5. මැ. බැ.-ක. ක. (90587)

5 0 0 වි ද්‍යා ව

500—විද්‍යාව. සාමාන්‍ය

මිත්‍රසේන, එච්. ඒ.

නවීන සාමාන්‍ය විද්‍යාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.

7 ප්‍රමාණය. රු. 4.00. 1962. පි. [8], 180. චිත්‍ර සටහන්,  
රූප සටහන්. සෙ. මි. 19.5. මැ. බැ.-ක. ක. (90754)

සන්ද්‍රාශක, සී.

සාමාන්‍ය විද්‍යාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.

8 වන ප්‍රමාණය. රු. 5.00. 1962. පි. [XVI], 330. චිත්‍ර  
සටහන්, රූප සටහන්, සෙ. මි. 18.5 මැ. බැ.-ක. ක. (90753)

505—විද්‍යා වාර සභරා

පිබිඳුම : විද්‍යා සභරාව. වාරියපොල, වාරියපොල මහා  
විද්‍යාලයීය විද්‍යා සංගමය.

1 වන කාණ්ඩය. සංස්කාරකවරු: ඩී. ඇම්. රත්නසේනා සහ  
තවත් අය. රු. 0.75. 1962. පි. [16], 67. සෙ. මි. 21.5.  
ක. බැ.-ක. ක. (90776)

විද්‍යාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන

1 කාණ්ඩය 1 කලාපය. 1962 ඔක්තෝබර්-දෙසැම්බර්.  
සංස්කාරක: බ්‍රිඩ්‍රස බෝධිනායක. රු. 1.00. 1962. පි. 48.  
චිත්‍ර සටහන්. සෙ. මි. 21.5. ක. බැ.-ක. ක. (90579)

510 ගණිතය

510.76—ප්‍රශ්න

ලංකාව. විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

ප්‍රශ්න පත්‍ර ; අධ්‍යායන පොදු සහතික පත්‍ර සාමාන්‍ය  
විභාගය, 1957-61: ගණිතය 1 සහ II, මූලික ගණිතය.  
කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය. රු. 0.75. [1962].  
පි. 75. සෙ. මි. 21.5. ක. බැ.-ක. ක. (90553)

511—අංක ගණිතය

511.076—ප්‍රශ්න

පිරිස්, පී. රුබන්

සංඛ්‍යා මාර්ග වේග පරීක්ෂණය. කොළඹ, ඇම්. ඩී.  
ගුණසේන.

3 වන ප්‍රමාණය. රු. 0.70. 1962. පි. [2], 68. සෙ. මි.  
21.5 ක. බැ.-ක. ක. (90758)

මේ සංස්කරණයේ ප්‍රථම මුද්‍රණය 1950.

530—භෞතික විද්‍යාව

ස්මිත්, සී. ජේ.

මධ්‍යම භෞතික විද්‍යාව. කොළඹ, රාජ්‍ය භාෂා  
දෙපා. (ප්‍රකාශන අංශය).

1 කොටස.—පදාර්ථයේ ගුණ, ඒ. එච්. ඩබ්ලිව්. යහමපත් විසින්  
පරිවර්තනය කරන ලදී. [මිළි සඳහන් කොට නැත]. 1962.  
පි. XVI, 183. චිත්‍ර සටහන්. රූප සටහන්. සෙ. මි. 21.5.  
නු. බැ.-බෝ. ක. (90737)

මූලික ප්‍රසිද්ධ කරන ලද්දේ ; Intermediate Physics Part I  
යනු වෙති.

6 0 0 කාර්මික විද්‍යාව

605—කාර්මික විද්‍යා වාර සභරා

විද්‍යාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.

1 කාණ්ඩය 1 කලාපය. 1962 ඔක්තෝබර්-දෙසැම්බර්.  
සංස්කාරක: බ්‍රිඩ්‍රස බෝධිනායක. රු. 1.00. 1962. පි. 48.  
චිත්‍ර සටහන්. සෙ. මි. 21.5. ක. බැ.-ක. ක. (90579)

**610 වෛද්‍ය විද්‍යාව**

**612—කායික විද්‍යාව**  
 ගුණසේකර, ඩී. ඒ. ඇස්.  
 ශාරීරික විද්‍යාව හා ස්වස්ථතාව. [පශ්චාත් ප්‍රාථමික පන්ති සඳහා]. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 3.00. 1962. පි[6], 153. වර්ණ චිත්‍ර පුවරු 4. රූප සටහන්. සෙ. මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90755)

**613—සවස්ථතාව**  
 ගුණසේකර, ඩී. ඒ. ඇස්.  
 ශාරීරික විද්‍යාව හා ස්වස්ථතාව. [පශ්චාත් ප්‍රාථමික පන්ති සඳහා]. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 3.00. 1962. පි[6], 153. වර්ණ චිත්‍ර පුවරු 4. රූප සටහන්. සෙ. මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90755)

**617—ශල්‍ය විද්‍යාව**  
**617.073—ශල්‍ය හෙදකම**  
 ආම්ස්ට්‍රෝ, කැතරින් ඇෆ්.  
 ශල්‍ය හෙදකම හැදෑරීමට උපදෙස්; පරිවර්තනය ඇම්. ඒ. පෙරේරා විසිනි. කොළඹ, රාජ්‍ය භාෂා දෙපා. (ප්‍රකාශන අංශය). රු. 16.50. 1962. පි.[12], 418. චිත්‍ර සටහන්. රූප සටහන්. සෙ.මි. 21.5. නු.බැ.-බෝ.ක. (90616)  
 මූලික ප්‍රසිද්ධ කරන ලද්දේ; 'Aids to Surgical Nursing' යනුවෙනි. 5 වෙනි සංස්කරණය. ලන්ඩන්, 1956.

**ආ 610 ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාව**  
**ආ615.1—මාෂධ ශාස්ත්‍රය**  
**ආ615.13—මාෂධ සංයෝග**  
 රණසිංහ, ඩබ්ලිව්. පී.  
 ආයුර්වේද නවජීවනය : සවිදේශීය මාෂධ ප්‍රචාරක. නාමාවලිය. මිනුවන්ගොඩ, ඩබ්ලිව්. පී. රණසිංහ. [මිළ සඳහන් කොට නැත]. [1962]. රු. 8.39. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90431)

**ආ615.9—විෂ විද්‍යාව**  
**ආ615.942[1]—සර්ප විෂ**  
 සමස්ත ලංකා විෂ වෛද්‍ය මහා සංගමය  
 වෘත්තාන්ත : දහසකට අධික සංගමයේ සාමාජික දක්ෂ විෂ වෛද්‍යවරයින්ගේ සම්පූර්ණ ලිපිනය සහිතයි; සිසිර කුමාර ලියන ආරච්චි විසින් සම්පාදනය කරන ලදී. නොවැම්බර්, සංගමය, රු. 0.50. 1962. පි. 84. සෙ. මි. 21.5. ක.බැ.-ක.ක. (90407)

**හෝ 610 හෝ මියෝ පති වෛද්‍ය ක්‍රමය**

**හෝ615.1—මාෂධ ශාස්ත්‍රය**  
**හෝ615.2—බනිජ මාෂධ**  
 රත්මාන්, ඇස්. ඇස්. ඒ.  
 භෞතික විද්‍යාව හෙවත් බයෝ කෙමිස්ට්‍රි. අඹන් පොල, සිසිරය මුද්‍රණ ශිල්පියෝ, [මිළ සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි.[4], 21. සෙ.මි. 18. ක.බැ.-ක.ක. (90682)

**620 ඉංජිනේරු ශිල්පය**

**621.9—කම්හල් ආවුද හා ආවුද පාවිච්චිය**  
 ලියනාරච්චි, කේ. එච්.  
 ලෝහ කර්මාන්තය. කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන අංශය.  
 2 භාගය. රු. 8.25. 1962. පි. xiii, 291.  
 චිත්‍ර සටහන්. රූප සටහන්, සෙ. මි. 21.5. නු-බෝ.  
 පූර්ණ පොතේ හා පොතේ පන්ති සඳහා ය. (90554)

**640 රූප ගුණ සංරක්ෂණය**

**646.2—මැහුම්**  
 මලලසේකර, පියසිලි  
 මැහුම් වැඩ : උසස් පන්ති සඳහා, සිරිසේන මලල සේකර විසින් සකස් කරන ලදී. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 5.00. 1962. පි. 344. චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90752)

**660/680 නිෂ්පාදන**

**685—සම්භාණ්ඩ**  
**685.3—පාවහන්**  
 ඩී. අයි. සම්භාණ්ඩ නිෂ්පාදක සංයුක්ත මණ්ඩලය  
 සමරු කලප : නව පාවහන් කම්හල විවෘත කිරීම, 1962 ඔක්තෝබර් 12 වෙනිදා. [කොළඹ], සංයුක්ත මණ්ඩලය, [මිළ සඳහන් කොට නැත]. [1962]. පි. 12; 14. චිත්‍ර පුවරු 4. සෙ.මි. 24.5. ක.බැ.-ක.ක. (සී.ඉ. 90849)  
 සිංහලෙන් සහ ඉංග්‍රීසියෙන්

790 විනෝද උත්සව, ක්‍රීඩා

793.31—ජාතික නැටුම් හා ජන නැටුම්

793.319548—ලංකාව

793.319548[1]—උඩරට

ගුණසේන, ජේ. ඊ.

නානෝපදේශය හෙවත් නැටුම් ඉගැන්වීම; ප්‍රස්තාර සහ සිතුවම් සහිතයි. මොරටුව, ඩී. පී. දෙඩන් ගොඩ සහ සමාගම, රු. 4.00. 1962. පි.[8], 294. චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මී. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90546)

820 ඉංග්‍රීසි සාහිත්‍යය

823—ඉංග්‍රීසි ප්‍රබන්ධ

823.9—1901—

ස්ටෝකර්, බ්‍රැම්

බැකස්ට්‍රා; පරිවර්තනය. වන්දා අනාගිරන්ත. මර දන, අනුල පොත් හල.

2 වන කොටස. රු. 3.50. 1962. පි. 287. සෙ.මී. 18.5. ක.බැ.ක.ක. (90502)

891.2 සංස්කෘත සාහිත්‍යය

891.25—සංස්කෘත ගද්‍ය

891.251—1400 දක්වා

[නාරායන (අවිනිශ්චිත කර්තෘ)]

භිකෞපදේශ; හල්දෙල විමලකිත්ති හිමියන් විසින් සන්න සහිතව සංස්කරණය කරන ලදී. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 6.50. 1962. පි.[X] 372. සෙ.මී. 21.5. නු.බැ.-බෝ.ක. (90747)

891.48 සිංහල සාහිත්‍යය

891.48008—සංග්‍රහ

එරත්න, ඊ. ආර්. (සංස්කෘත)

ලද්ධාන හුරුව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 4.00. 1962. පි.XVI, 339. සෙ.මී. 18. මැ.බැ.-ක.ක. (90584)

891.48009—ඉතිහාසය

891.48009—1900 දක්වා

ආර්යවංශ, නිමල්, පී. ඒ.

සාහිත්‍ය සංග්‍රහය. කොළඹ, හෙලවිම ප්‍රකාශන ආයතන, රු. 1.50. 1962. පි.XVI, 79. සෙ.මී. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90463)

891.481—සිංහල කාව්‍යය

891.4811/2—1500 දක්වා. විවාරය

ජයසේකර, යු. ඩී.

භී කවේ වග කුග. කොළඹ, ලේක් හවුස්, රු. 5.75. 1962. පි.[8], 234. සෙ.මී. 21. නු. බැ.-ක. ක. (90396)

891.4813—1412-1650

අප්‍රගීයවන්න මුකවෙට්ටි

කුස ජාතක කාව්‍යය; ජේදික් කුරේ අප්‍රහාමි විසින් සංස්කරණය කරන ලදී. 2 වෙනි සංස්කරණය (නැවත මුද්‍රණයකි). කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 2.50. 1962. පි. [8], 195. චිත්‍ර පුවරු 14. සෙ. මී. 21.5. නු.බැ.-ක.ක. (90748)

ප්‍රථමයෙන් ප්‍රසිද්ධ කරන ලද්දේ 1885 දීය. ඇෆ්. ඊ. කුරේගේ හැඳින්වීමක් සහිත මෙම සංස්කරණයෙහි ප්‍රථම මුද්‍රණය 1936.

මෙමනෙය හිමි, වීදගම

ලෝවැඩ සභාව; දෙවුන්දර වාචිස්සර හිමි විසින් භාව සන්නයෙන් යුක්ත කොට සකස් කරන ලදී. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 0.50. 1962. පි. 48. සෙ.මී. 21.5. ක.බැ.-ක.ක. (90749)

වෑන්තුවේ හිමි

ගුත්තිල කාව්‍යය: පද්‍ය 114-318; උ.සා.ස. සහ වී.ප්‍ර. පරීක්ෂණයන් සඳහා කථාව, අන්වය, අර්ථය, විස්තර, විවරණ හා ඉංග්‍රීසි පරිවර්තන සහිතව ගල්කඩවල වන්දනන්ද හිමියන් විසින් සකස් කරන ලදී. මහරගම, නාලන්ද පොත් හල, රු. 2.50. 1962. පි.v, 6-182. සෙ. මී. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90606)

වෑන්තුවේ හිමි

[ගුත්තිල කාව්‍යය]. ගුත්තිල කාව්‍ය වර්ණනා. ඩබ්ලිව්. ඇෆ්. ගුණවර්ධන විසින්, හැඳින්වීමකින් හා සන්නයකින් යුක්තය. 4 වන සංස්කරණය ඇම්. එච්. ඇෆ්. ජයසූරිය විසින්. කොළඹ, ලේක් හවුස් [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි.LXIV, 355. සෙ.මී. 21.5. නු.බැ.-ක.ක. (90397)

ගුත්තිල කාව්‍ය වර්ණනා මූලින් ප්‍රසිද්ධ කරන ලද්දේ 1907 දීය.

891.4814—1651-1815

මණරතන හිමි, සාලිඇලේ

ප්‍රාතිහාසික ගතකය; රොබට් බවුචන්තුඩාවේ විසින් සන්න සහිතව සකස් කරන ලදී. කොළඹ, රත්නා කර පොත් වෙළඳ ශාලාව, රු. 0.75. [1962]. පි.[2], 40. සෙ.මී. 21.5. ක.බැ.-ක.ක. (90842)



891.4815—1905—

891.4815008—සංග්‍රහ

නාරංගොඩ, පියසේන, (සම්පා.)

මුද්‍ර මල්. රාජල, ආර්යදාස මුද්‍රණාලය, රු. 0.35.  
1962. පි.[4], 20. සෙ.මි. 19. ක.බැ.-ක.ක (කවිකතා  
එකතුව අංක 2) (90442)

ප්‍රේමකිලක, මීමන, (සම්පා.)

නවීන පද්‍ය රචනා. 2. වන සංස්කරණය. කොළඹ,  
ඇම්. ඩී. ගුණසේන.

2 වන ප්‍රමාණය. රු. 0.90. 1962. පි. 40. වර්ණ චිත්‍ර  
සවිභන්, වර්ණ චිත්‍ර පුවරුවක්. සෙ. මි. 19.5. ක. බැ.-ක. ක.  
(90589)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1956.

ප්‍රේමකිලක, මීමන, (සම්පා.)

නවීන පද්‍ය රචනා. [අ.පො.ස.සා. විභාගය සඳහා]  
විවරණය,  
විවාරය—

විමලරත්න, පී.ඩී.පී., සහ හේමකුමාර, ටී. ඇස්.

නවීන පද්‍ය රචනා : ආදර්ශ ප්‍රශ්න හා උත්තර.  
කොළඹ, ගුණසිරි ප්‍රකාශකයෝ, රු. 1.00. 1962.  
පි.[8], 64. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90504)

891.48150231—නිසඳැස්

ලියනගේ, ලාල්, කේ.

නිසඳැස් පද්‍ය සාහිත්‍යය. කොළඹ, රත්න පොත්  
ප්‍රකාශකයෝ, රු. 2.50. 1962. පි. 136. සෙ. මි.  
18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90702)

891.4815 කිවියන්, අකාරාදී වශයෙන්

ගුණවර්ධන, ගැඹුමානේ සුනිල් සිරි

පරාභවය. ගම්පහ, නවලෝකය මුද්‍රණාලය, රු. 0.75  
1962. පි. [6], 26. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක.  
(90690)

පෙරේරා, ඇම්. ජී. කේ. ජෝන්

විද්‍යාරංජන කරාව හෙවත් සෙනසුරු අපලය. පොල්  
ගහවෙල, ශාන්ති මුද්‍රණාලය සහ පොත් හල, රු. 0.10.  
1962. පි. 9. සෙ. මි. 22.5. ක.බැ.-ක.ක. (90775)

රාජකරුණ, ආනන්ද

ආනන්ද රචනා ; [රසවිදීමක් සහිතව] ඛන්දසේන  
ගුණසේකර විසින් සංස්කරණය කරන ලදී.  
කටුනායක, තීලක් රාජකරුණ, රු. 1.50. 1962.  
පි. [4], 100. සෙ. මි. 18.5. ක. බැ.-ක.ක.  
(90513)

වෙන්කසිංහ, ඩී. පී.

අද්භූත වික්‍රමය හෙවත් ජේමාන්තද කුමරුගේ සහ  
රූපදේවී කුමරිගේ කරාව. පන්තිපිටිය, ඇම්. ඊ.  
පෙරේරා

2 වන කොටස. [රු. 0.20.] [1962]. පි. 17-32. සෙ.මි.  
22.5. කු.බැ.-ක.ක. (90425)

891.482—සිංහල නාට්‍ය

891.4825—1905

891.482501—විවාරය

ජයසුමන, එච්. පී.

නූතන සිංහල නාට්‍ය විවාරය සහ මූලධර්ම. කොළඹ  
රත්න පොත් ප්‍රකාශකයෝ, රු. 2.50. 1962. පි. [6],  
132. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90697)

891.4825 නාට්‍ය රචකයන්, අකාරාදී වශයෙන්

පෙරේරා, ජී. ඩී. ඇල්.

සක්කරවට්ටං. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 1.50  
1962. පි. [10], 73. චිත්‍ර සවිභන්. මැ.බැ.-ක.ක.  
(90743)

සරච්චන්ද්‍ර, එදිරිවීර

මනමේ නාටකය. 2 වන මුද්‍රණය (1 වන සංස්  
කරණය). මහරගම, සමන් මුද්‍රණාලය, රු. 2.50.  
1962. පි. 38. චිත්‍ර පුවරු. සෙ. මි. 24.5. ක.බැ.  
ක.ක. (90482)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1958.

891.483—සිංහල ප්‍රබන්ධ

891.48301—විවාරය

ජයවීර, නන්දසේන

සිංහල නවකරා විවාරය. මහරගම, නාලන්ද  
පොත්හල, රු. 3.00. 1962. පි. 224. සෙ.මි. 18.5.  
(90607)

891.4835—නව ප්‍රබන්ධ සිංහල (පරිවර්තන හැට)

අතුල, නිමල්, ජී.

පමාච්චි පිභිපාර : මාරක නව කතාවකි. මරදාන,  
ගුණසිරි ප්‍රකාශකයෝ, රු. 2.00. 1962. පි. [4].  
144. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90503)

අබේනාරායණ, ඩී.

ගීතීදල්. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 1.75.  
1962. පි. 82. සෙ. මි. 18. ක.බැ.-ක.ක. (90566)  
කෙටි කතා.

**අබේසේකර, තිස්ස**

ඉපතැල්ල : [කෙටි කතා]. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශයේ, රු. 2.00. 1962. පි. [12], 144. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90727)

**අමරසේකර, ඉන්ද්‍රසේන**

යළි උපන්තෙමි. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශකයේ, රු. 3.50. 1962. පි. [4], 291. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90726)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1960.

**ආනන්ද, ඩීමන්**

දැස් දෙකයි එක හිතයි. 2 වන මුද්‍රණය. කොළඹ, මංගල ස්ටෝර්ස්, රු. 2.00. 1962. පි. 127. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90464)

**ආනන්ද, ඩීමන්**

එල්ලුම් ගහටත් හේණ. මරදන, එස්. ඔබේසේකර, රු. 2.00. 1962. පි. 143. සෙ. මි. 18. ක.බැ.-ක.ක. (90466)

**ආනන්ද, ඩීමන්**

පොලිසියේ මාරයා. මරදන, ආනන්ද පොත් හල රු. 2.00. 1962. පි. 144. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90846)

**එදිරිසිංහ, ගනේපොල, කේ.**

සිහිරි සොළුර. කොළඹ, සවිභාෂා ප්‍රකාශකයේ, රු. 2.25. 1962. පි. [4], 124. සෙ. මි. 18. ක.බැ.-ක.ක. (90558)

**ඔස්ටින්, ඇම්. ඩී. ඇන්.**

ජීවිත කොල්ලය. මරදන, ශ්‍රී රෝහණ ප්‍රකාශකයේ, රු. 2.00. 1962. පි. [4], 131. සෙ. මි. 18. ක.බැ.-ක.ක. (90438)

**කරුණාරත්න, කුමාර**

ජීවන ගමන : [කෙටි කතා]. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉන්ද්‍රසේන, රු. 2.00. 1962. පි. [8], 140. සෙ. මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90699)

**කුමාරසේන, අ. ඩී.**

අත්හළ දිගය : කෙටි කතා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉන්ද්‍රසේන, රු. 1.50. පි. [4], 106. සෙ. මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90577)

**ද සිල්වා, එච්. ඩී. වන්දසේන**

මල්පිකා : ත්‍රාසජනක මාරක නවකතාව. මරදන, මංගල ස්ටෝර්ස්, රු. 2.00. 1962. පි. 140. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90534)

**ද සිල්වා, එච්. ඩී. වන්දසේන**

මිනීමරු හවුල : ත්‍රාසජනක මාරක නවකතාව. කොළඹ, ඉන්ද්‍රසේන ප්‍රකාශකයේ, රු. 2.50. 1962. පි. 183. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90492)

**ද සිල්වා, එච්. ඩී. වන්දසේන**

සොරුන් පැහැරගත් තරුණිය : ත්‍රාසජනක මාරක නවකතාව. අම්බලන්ගොඩ, කල්යානී පොත් ප්‍රකාශකයේ, රු. 2.00. 1962. පි. [4], 156. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90720)

**පෙරේරා, බොරැස්ගමුවේ විමලවීර**

හිත ගිය තැන : කෙටි කතා, කොළඹ, ඇම්. ඩී. ඉන්ද්‍රසේන, රු. 2.00. 1962. පි. [6], 140. සෙ. මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90744)

**මාහිංගොඩ, ප්‍රේමසිරි**

නොනිවෙන ගීන්ත. කොළඹ, එවරස්ට පොත් ප්‍රකාශකයේ, රු. 2.00. 1962. පි. 128. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90802)

**මුනිරත්න, වැලිහිඳ**

ඇවැස්ස නැත. 2 වන මුද්‍රණය. කොළඹ, ඇම්. පී. ධර්මදස සහ සහෝදරයෝ, රු. 2.00. 1962. පි. 132. සෙ. මි. 18. ක.බැ.-ක.ක. (90465)

**මුනිරත්න, වැලිහිඳ**

සුදු අක්කා. කොළඹ, මංගල ස්ටෝර්ස්, [මිළ සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි. [4], 132. සෙ. මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90572)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1961

**රණවීර, සෝමපාල**

කෝඩුකාරයා. කොළඹ, සෝමපාල රණවීර, රු. 2.75. 1962. පි. 256. සෙ. මි. 18. නු.බැ.-ක.ක. (90817)

**රත්නායක, මධුවල, ඇස්.**

වැහි වලාකුළු : [කෙටි කතා]. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශකයේ, රු. 2.00. 1962. පි. [8], 136. සෙ. මි. 17.5. ක.බැ.-ක.ක. (90714)

ලාල්ප්‍රේම, ආර්. ඇල්. සහ වෙනත් අය, (සංස්කාරකවරු) පංච මාර : කෙටි කතා ; සංස්කාරකවරු. ආර්. ඇල්. ලාල්ප්‍රේම, ධර්ම ජාගොඩ සහ උදයසිරි පතිරණ. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශකයේ, රු. 2.25. 1962. පි. [4], 125. සෙ. මි. 18. ක.බැ.-ක.ක. (90728)

ආණ්ඩුවේ මැනුම් දෙපාර්තමේන්තුවේ සිංහල සාහිත්‍ය සංගමයේ සාමාජිකයන් විසින් ලියන ලද කෙටි කථා රිකින් ග්‍රන්ථය.

**වැල්ලවත්ත, ඩබ්ලිව්. පී.**

වීභව වීභ. මරදන, නානායක්කාර සහ සමාගම,  
රු. 2.25. 1962. පි.[4], 128. සෙ.මී. 18.5. ක.බැ.-  
ක.ක. (90869)

**විජේසිරිවර්ධන, ඇම්. සී. ඇස්. පෙරේරා**

ලංකා අතිරේකය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන,  
රු. 1.75. 1962. පි.[4], 110. සෙ.මී. 18.5. ක.බැ.-  
ක.ක. (90696)

පණස් වසරකට ඉහත ලියන ලද නවකරාවක ප්‍රථම මුද්‍රණයයි.  
සිංහල නවකරාවේ ඉතිහාසය හැදෑරීමට ප්‍රයෝජනවත් වේ.  
(ප්‍රකාශකයින්ගේ හැදින්වීම)

**සරත් කුමාර, ආනන්ද**

අනෙත් අනුමුණ. මරදන. රුවන් ප්‍රකාශකයෝ,  
රු. 2.50. 1962. පි.[8], 168. සෙ.මී. 18. ක.බැ.-  
ක.ක. (90462)

**සිල්වා, ඇස්. රේමන්ඩ්**

බුදුලේ මාරයා : ත්‍රාසජනක රහස් පරීක්ෂක කතාව.  
කොළඹ, අධිරාගිනී පොත් වෙළඳ ශාලාව, රු. 2.00.  
1962. පි.[4], 166. සෙ.මී. 18. කු.බැ.-ක.ක.  
(90612)

**සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ.**

ලංකා භවත් නොනැසෙන රැජිනි ; ඩබ්ලිව්. ඩී. සී.  
සෙනරත් නන්දදේව විසින් සකස් කරන ලදී. මාතර,  
ඩබ්ලිව්. ඩී. සී. සෙනරත් නන්දදේව, රු. 6.00.  
1962. පි.[4], 514. සෙ.මී. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක.  
(90897)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1922. හැටපද විවරණයකින් යුක්තය.

**සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ.**

කැලෑ හඳ. 6 වන මුද්‍රණය. මරදන. ආර්ථ මුද්‍රණ  
ශිල්පියෝ, රු. 4.00. 1962. පි.[2], 380. සෙ.මී. 18.5.  
කු.බැ.-ක.ක. (90545)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1933.

**සිල්වා, ඩබ්ලිව්. ඒ.**

විජයබා කොල්ලය—(සංයෝජනය)

**ජයසුන්දර, ආයතීපාල**

විජයබා කොල්ලය මැදින් : ඩබ්ලිව්. ඒ. සිල්වා  
ගුරුන්ගේ විජයබා කොල්ලය මැදින් යන ගමන්  
විස්තරයක් සේ. හංචැල්ල—ආටිගල, ජයසිරි  
ප්‍රවාරකයෝ, රු. 3.00. 1962. පි.232. චිත්‍ර පුවරු 2,  
සෙ.මී. 21.5. කු.බැ.-ක.ක. (90467)

**සේනානායක, ජී. ඩී.**

දුප්පතුන් නැති ලෝකය : කෙටි කතා. කොළඹ,  
ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 1.75. 1962. පි.120. සෙ.මී.  
18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90745)

**සේනානායක, ජී. ඩී.**

පලි ගැනීම : [කෙටි කතා]. කොළඹ, ඇම්. ඩී.  
ගුණසේන, රු. 1.75. 1962. පි. 104. සෙ.මී. 18.5.  
මැ.බැ.-ක.ක. (90698)

**සෝමතිලක, ආරියදාස**

සෙනසුරු ගුවන් විමන : විද්‍යා මාරක කතාවක්.  
මරදන, ශ්‍රී රෝහණ ප්‍රකාශකයෝ, රු. 2.00. 1962.  
පි.[1], 106. සෙ.මී. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90439)

**හේන්ගොඩ, ඊ. ඩී. ඇස්.**

ලෝක පාලුවා : රහස් පරීක්ෂක මාරක නවකතාව.  
පන්තිපිටිය, ඩී. ඇස්. කඳනආරච්චි, රු. 2.00.  
1962. පි. 128. සෙ.මී. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90449)

**891.7 රු සියන් සාහිත්‍යය**

**891.73—රුසියන් ප්‍රබන්ධ**

891.733—1834—1917

**ටොල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලායිච්, කවුන්ට්**

ප්‍රේමය හා ශෝකය : ලියෝ ටොල්ස්ටෝයිගේ  
ක්‍රොයිට්සර් සොනාටාවෙහි සිංහල අනුවාදය සහ  
ලියෝ ටොල්ස් ටෝයිගේ චරිතය හා කෘතී ; කේ. ඩී.  
පී. චිත්‍රමයංග විසින්. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන,  
රු. 4.00. 1962. පි.234. චිත්‍ර සටහන්. චිත්‍ර පුවරු 1,  
සෙ.මී. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90700)

අතිරේක මාසානා පිටු ඉංග්‍රීසි හා රුසියන් අකුරින්

**895.1 චිත සාහිත්‍යය**

**895.13—චිත ප්‍රබන්ධ**

895.13008—සංග්‍රහ

**ප්‍රේමදාස, තලංගම, (පරිවර්තක)**

චිත මටු සමය [සහ තවත් කථා]. ගම්පහ, සරසවි  
ප්‍රකාශකයෝ, රු. 2.00. 1962. පි.[6], 85. චිත්‍ර සටහන්.  
සෙ.මී. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90715)

900/909 සාමාන්‍ය ඉතිහාසය

909—1500 දක්වා

රණවක, ඇඬවීන්

ලංකාව හා ලෝකය ; ලයනල් ලොකුලියන විසින් සංස්කරණය කරන ලදී. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.

දුරාතීතයේ සිට 1500 දක්වා—6 වන ප්‍රමාණයට. රු. 3-00. චිත්‍ර සටහන්. සිතියම්. සෙ.මී. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (නවීන ඉතිහාස කරා).

මේ සංස්කරණයේ ප්‍රථම මුද්‍රණය 1956. (90750)

909.5/8—1500—1957

රණවක, ඇඬවීන්

ලංකා හා ලෝක ඉතිහාසය, ක්‍රි.ව. 1500-1957 ; ලයනල් ලොකුලියන හා පුණ්‍යා සේනානායක විසින් සංස්කරණය කරන ලදී. 2 වන සංස්කරණය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 8-50. 1962. පි.XIV, 685. චිත්‍ර සටහන්, සිතියම්. සෙ.මී. 18.5. මැ.බැ.-බෝ.ක. (නවීන ඉතිහාස කරා). (90582)

පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයට නියමිතය. මෙම සංස්කරණයෙහි ප්‍රථම මුද්‍රණය 1958.

910 ලෝක භූගෝල විද්‍යාව, ගමන් විස්තර හා වර්ණනා

910.03—බෙදකෝෂ. ඉංග්‍රීසි—සිංහල

ලංකා. රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව. (ප්‍රකාශන අංශය). සංගෘහිත පාරිභාෂික බෙදුමාලාව : භූගෝල විද්‍යාව. සංගෘහිත සංශෝධිත සංස්කරණය. කොළඹ, රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව. (ප්‍රකාශන අංශය), [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි.[4], 135. සෙ.මී. 24.5. ක.බැ.-ක.ක. (90455)

සාමාන්‍ය බෙදුමාලාව 1956, උසස් බෙදුමාලාව 1959, යනුවෙන් මුලින් කොටස් 2කින් ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.

913 පුරාවස්තු

913.548—ලංකාව

913.54836—පොළොන්නරුව

වනරතන හිමි, කඹුරුපිටියේ

පොළොන්නරු නිවෙලින්. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 4-00. 1962. පි.[10], 144. චිත්‍ර පුවරු 12 (චිත්‍ර 24). සෙ.මී. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90571)

914/919—භූගෝල විද්‍යාව හා ගමන් විස්තර (විශේෂ ප්‍රදේශ)

914—පූරෝපය

914.37—වෙකොස්ලෝවැනියාව

සරණාකර හිමි, උඩකැන්දවල සිරි

මා දුටු වෙකොස්ලෝවැනියාව. [උඩුගමපොල. නව ලෝකය], රු. 1-00. 1962. පි.[4], 64. චිත්‍ර සටහන්. සෙ.මී. 18. ක.බැ.-ක.ක. (90691)

ප්‍රථම මුද්‍රණය 1960.

915.48—ලංකාව

ජයසුමන, එච්. පී., සහ සුමනදාස, හේමතිලක

ලංකා ඉතිහාස-භූගෝලය ; ගුරු විද්‍යාල ප්‍රවේශ විභාගයට නියමිතය. මරදන, රත්න පොත් ප්‍රකාශකයෝ, රු. 3-00. 1962. පි.[6], 136. සෙ.මී. 17.5. කු.බැ.-ක.ක. (90441)

විකාරණ, විනී

සිතුවම් භූගෝලය : ලංකාව. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 3-50. 1962. පි.90. සිතියම්. සෙ.මී. 27.5. ක.බැ.-ක.ක. (90751)

ජ්‍යෙෂ්ඨ සහ උසස් පන්ති සඳහාය. ප්‍රථම මුද්‍රණය 1959.

920 ජීවිත කරා

920.5—පත්‍ර කර්තෘවරු

920.5 විජයවර්ධන, දෙන් රිචඩ්

හුළුගල්ල, එච්. ජී. ජේ., සහ නිශ්ශංක, පියසේන ඩී. ආර්. විජයවර්ධන වර්තය. කොළඹ, ලේක් හවුස්, රු. 7-50. 1962. පි.[10], 178. චිත්‍ර පුවරු. සෙ.මී. 21.5. කු.බැ.-රෙ.ක. (89418)

922.22—ශාන්තුවරයෝ

922.22 පුඩ (තද්දේයුස්), ශාන්තුවරයා

බොතෝපු, ජී. බර්නාඩ් ගු. පුඩ තද්දේයුස් තුමා. කොළඹ, කතෝලික මුද්‍රණාලය, [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි.[6], 7. සෙ.මී. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90550)

923.2—රාජ්‍යපාලකයෝ, දේශපාලනඥයෝ

923.254—ඉන්දියානු රාජ්‍යපාලකයෝ

923.254 තෝරු, ජවහර්ලාල්

කරුණාරත්න, ඩේවිඩ්

ශ්‍රී තෝරු වර්තය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 6-50. 1962. පි.[8], 241. වක්‍ර. ග්‍රන්ථ නාමාවලිය. සෙ.මී. 19.5. කු.බැ.-රෙ.ක. (90570)

923.254 නේරු, ජවහර්ලාල්

කුලතිලක, සිරිසේන

ශ්‍රී නේරු. ගම්පහ, සරසවි ප්‍රකාශකයෝ, [මිල සඳහන් කොට නැත]. 1962. පි.[8], 84. චිත්‍ර පුවරු, සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90725)

928—ග්‍රන්ථ කර්තෘවරු

928.9173—රුසියන් නවකතාකරුවෝ

928.9173 ටොල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලායිවිච්, කවුන්ට් ටොල්ස්ටෝයි, ලෙව් නිකොලායිවිච්, කවුන්ට් ප්‍රේමය හා ශෝකය : ලියෝ ටොල්ස්ටෝයිගේ ක්‍රොයිට්සර් සොනාවාවෙහි සිංහල අනුවාදය සහ ලියෝ ටොල්ස්ටෝයිගේ චරිතය හා කෘති ; කේ. ඩී. පී. වික්‍රමසිංහ විසිනි. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 4.00. 1962. පි. 234. චිත්‍ර සටහන්. චිත්‍ර පුවරුවක්, සෙ.මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90700)

අතිරේක මාතෘකා පිටු ඉංග්‍රීසි හා රුසියන් අකුරින්.

940/999 ඉ කි හා ස ය (විශේෂ රටවල්)

954.8—ලංකාව

ජයසුමන, එච්. පී., සහ සුමනදස, හේමතිලක

ලංකා ඉතිහාස-භූගෝලය ; ගුරු විද්‍යාල ප්‍රවේශ විභාගයට නියමිතය. මරදන, රත්න පොත් ප්‍රකාශකයෝ, රු. 3.00. 1962. පි.[6], 136. සෙ.මි. 17.5. ත්‍රි.බැ.-ක.ක. (90441)

රණවක, ඇඩ්වින්

ලංකාව හා ලෝකය ; ලයනල් ලොකුලියන විසින් සංස්කරණය කරන ලදී. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන.

දුරාතීතයේ සිට 1500 දක්වාය.—6 වන ප්‍රමාණයට. රු. 3.00. චිත්‍ර සටහන්. සිතියම්. සෙ.මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (නවීන ඉතිහාස කථා) (90750)

මෙ සංස්කරණයේ ප්‍රථම මුද්‍රණය 1956.

954.80072[1]—මූලාශ්‍ර. පුරාවෘත්ත

අමරසේකර, ධර්මබන්ධු

ඓතිහාසික ජනකතා. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 3.50. 1962. පි.[4], 57 ; පි[6], 166. ආශ්‍රිත ග්‍රන්ථ නාමාවලිය. සෙ.මි. 18.5. මැ.බැ.-ක.ක. (90578)

954.801/2—ක්‍රි.ව. 300 දක්වා

මහානාම හිමි

මහාවංශය : පරිච්ඡේද 10-13 ; සංස්කරණය වරදී වෙල දේවරක්ඛිත හිමි විසිනි. කොළඹ, රත්න පොත් ප්‍රකාශකයෝ, රු. 2.50. 1962. පි. 208. සෙ.මි. 18.5. ක.බැ.-ක.ක. (90703)

විවාරාත්මක හැඳින්වීමක්, පෙළ, අත්වය, අර්ථ හා ඓතිහාසික විස්තර ආදිය සහිතයි.

954.805/8—1500-1957

රණවක, ඇඩ්වින්

ලංකා හා ලෝක ඉතිහාසය, ක්‍රි.ව. 1500-1957 ; ලයනල් ලොකුලියන හා පුණ්‍යා සේනානායක විසින් සංස්කරණය කරන ලදී. 2 වන සංස්කරණය. කොළඹ, ඇම්. ඩී. ගුණසේන, රු. 8.50. 1962. පි.XIV, 685. චිත්‍ර සටහන්, සිතියම්. සෙ.මි. 18.5. මැ.බැ.-බෝ.ක. (නවීන ඉතිහාස කථා) (90582)

පෞද්ගල සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයට නියමිතය.

මෙම සංස්කරණයෙහි ප්‍රථම මුද්‍රණය 1958.